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B vi tink/Unit: Déng Vigt NamVND
; i Thuyét
TAI SAN/ASSETS minh/ 30/09/2025 01/01/2025
s8/Code
Maote
1 2 3 ] 5
TAL SAN NGAN HAN/CURRENT ASSETS
. 11901921467 921.002,547.936
A | (100=110+120+130+140+150) 108 AL el i
g [Fibn o8 ke Rbisty tmeng dmeng tién/ 110 B1.009.208.534 92,234.971,224
Cash and cash equivalents
. Tién/Cash 111 B1.009.208.534 92.234.971.224
2. Céc khodn tireng duong tién/Cash equivalents 112
g, e khofin Qiu tur thi chinh ngiin hyn/ 120 1.851.963.733.226 1.087.735.468.942
Short-term investments
1. Chitng khodn kinh doanh/Held-for-trading securities 121 2,610.000.000 2,610.000.000
2. D phong giam gig Chimg khodn kinh doanh/ 3
: 2 1.987,789.474 095.304.108
Provision for held-for-trading securities (*) : Had ) @ S !
3. DAu tu nm it dén ngdy déo hon/ 123 1.451,341.522.700 1.087.220.773.050
Held- to-maturity investments S
ryy, [C¥e Khodn phi thu ngan han 130 550.478.250.075 511.252.794.182
Current accou nts receivable TR A
1. Phai thu ngan han cls khéch hing/ 131 445,460.176.016 455.279,442.869
Short-term (rade receivables . o AR
2. ek trude cho nguti ban nighn hao/ 132 £.138.925.764 5.456.574.164
___|Short-term advances to supoliers |
3. Phai thu ni bé ngin han/Short-term internal receivables 133 A
4. Phai thu theo tién d6 ké hoach hgp ddng xiy dung/ |
Construction contract receivables based on agreed progress 134 -
billings - .
5. Phii thu v& cho vay ngén han/Short-term loan receivables 135 .
6. Phai thu ngin han khée/Other short-term receivables 136 97.551.027.540 51.249.061.373
~ |7, Dy phong phai thu ngan han khé dai/ s
8.090.565 2284224
Provision for doubtful short-term receivables (*} Mz " ) m o i
%. Tai sén thiéu chir it 191 . 139 261350
|Shertage of assets waiting for resolution - i
1V. [Hang tbn kho/Inventories 140 195.180.406.976 210.436.116.218
1. Hang tbn kho/lnventories 141 195.180.406.976 210.436.116.218
" |2. Dy phong gidm gid hang thn kho! % 1 R |
__ |Provision for obsolete inventorics (*) R _ § A .
V. |Taisin ngin han khac/Other current assets 150 33.270,322.656 19,343.197.370
| Chi phi tré trude nghn han/Short-term prepaid expenses 151 9.627.786.820 4.087.387.636
2, Thué GTGT duge khiu trin'Value-added tax deductible 152 21,967,930 484 13.765.768.369
3. Thut vi ce khodn phai thu nha nude/ 153 1.674.605.352 1.490,041,365
 |Tax and other receivables from the State




| 2 4 5
4. Giao dich mua bén tréi phiéu Chinh phi/
¥ 154
Government bonds trading = r K
5. Tai s4n ngin han khac/Other current assets 155
TAISAN DAT HAN/NON-CURRENT ASSETS g
i LA50.T02. A58.956.123.77
B (200=210+220+230+240+250+260) 200 620.450.702.96% 1058956 I.H ]
. |Cde khodn phii thu dai han/Leng-term receivables 210 170.438.431 112.549.408
1. Phai thu dai han ctia khach hang/ i B
g 211 -
Long-lerm trade receivables
2, Trd tridre cho ngudi ban dai han/
i 212
Long-term advance to suppliers -
3. Vin kinh doanh & don vj trgre thuge/ atd
|Paid-in capital in dependent units B
4. Phai thu dai han ndi b dai han' 214
| |Long-term internal receivables
5. Phii thu vé cho vay dai han/
, 215
| |Long-term loan receivakiles S
G Pl 431 bn Khvic! 216 170.438.431 112.549.408
Other long-term receivables :
7. Dy phéng phai thu dai han khd dbi/ 219
Provision for doubtful long-term receivables (*) o
11 |T#isdn cb @jnh/Fixed assets 220 294.780.685.651 293.641,148.767
| Thi stin cf dinh hitu hinh/Tangible fixed assets 221 224.219.773.213 223.061.806,119
- Nguyén gid/Cost 222 O88.685.211.176 963.161,283.038
- Gid tf hao mon Iy ké/Accumulated depreciation (*) 223 (764.465.437.953) (740,009, 476.519)
2. Thi san cb dinh thué tii chinh/Finance leases 224
- Ngupén gid/Cost 225 -
- Gid trf hao man liy kéidccunulated depreciation (%) 226 -
3. Thi sén cb dinh vi hinh/Intangible fixed assets 227 T0.560.915.458 TO579.342,648
- Neguyén gid/Cosi 228 BR.165.014,654 B7.675.014.654
- Gid tri hao mon Iy kitdecumulated depreciation (*) 229 (17.604,099.196) (17.095.672.006)
111, |Bit diing sdn @ tu/lnvestment properties 230 -
- Newyidn gid/Cost 231 4
- Gid trj hao mon liiy ké/Accumulated depreciation (*) 232 E
IV. |Thi sin dF dang dii han/Long-term assets in progress 240 3,224.709.893 B.AdD.764.617
1. Chi phi san xudt, kinh doanh d& dang dai han/ it -
Long-term work-in-process
2. Chi phl x8y dyrag 6cr bl dor deog/ 242 3.224.709.893 8.440.764.617
Construction in progress i
V. Cihe khodn Eﬁl chinh dai han/ 2% . S00.400.000.000
Long-term investments T
1. B¥iu tur véo chng ty con/ 251
1 i %!.Ihsid'?,n'es
& 5% tir %u ng ty lign doanh, lién két/ 253
L ?ﬁmmﬁum ities and associales _— _
. Béu to gdp vén vao dom vy 253
I 5 Pty ) -
4, Dy mﬁﬁ“p nglgig g;’aa déu tr 18 chinh dai han/ P
- t%tixinn_fmdjmi%!ﬂau‘u %Flu%nﬁﬂnzﬂmn_lmslmmls_ L
SBU i nghy dio o 255 : 500.400.000.000
_|Held-to-maturity investments .
sy, [T 4 did B ke 260 322.274.865.964 256.361.660.978
Other long-term assets i
L. AL el gl s 261 315.704.607. 106 251.566.635.106
Long-term prcépmd expenses N
2, Téi san thué thu nhip hodn laif
ST0.258.85 4,795 0235.
) Deferred tax assets 262 6.570.258 858 EI'S_B?._S EE
3. Thiél bj, véit tur, phuy ting thay thé dai han/ 263
Long-term tools, supplies and spare parts




I 2 3 4 5
4. Tai san dii han khac/ 268
Other lonpg-term assets
TONG CONG TAISANTOTAL ASSETS (270 = 100 + 200) 270 3.332.352.624.436 2.979.958.671,706
Thuyét
NGUON VON/RESOURCES s minh/ 30/06/2025 01/01/2025
siCode
Mote
1 2 3 4 5
A. [NO PHAI TRA/LIABILITIES (300=310+330) 300 2476.247.662.738 2.096.167.311.152
L. |No ngiin han/Current liabilities 310 2.356,589.455.123 2.021.564.655.119
1. Phéi trd ngurdi bén ngin han/Short-term trade payables 31l E50.680.040.600 722.785.50:4.321
T |2 Nguwdi mua tra tién trirde nghn han/ ' ' TR
Shart-lerm advanees fiom custoriers 112 20,547,189.886 25.081.591.759
" |3, Thué va céc khoan phai nfp nha nudc/ R
Taxes and others payable to State Treasury 313 14.908.431.001 16.734.464.141
4. Phai tr nguo lao dong/ =2
Payables to employees 114 73534, 590,064 56,854, 887.494
5. Chi phi phai tra nghn han/
Short-term cxpenses payable 315 13.223.501.547 4.971.946.864
6. Phai tra ndi b nghn han/ R
Short-term intercompany payables 316 i
7. Phai tra theo ticn d5 hop déng xdy ding/
Construction contract payables based on agreed progress
billings " 317 o
8. Doanh thu chua thye hién ngin han/
Short-term uneamed revenues 318 5016304 5{1‘32_?.2?3
gi:? ;]:fnrfeﬁrnmhs:}:t?i 319 17.183 854 893 12.668 256,905
10, Vay va ng thu tai chinh ngén han/
Short-term borrowings and finance lease liabilities 320 KALE 340900 Ylrd R 23l
11. Dy phong phai tra ngdin han/ '
Short-term provision 321 : o
]131' nQu:E: : ?m:l;fnfﬁﬂmc i 122 23.224.091.525 11215416810
13. Qu¥ binh on gid/
Price stabilisation fund 323 : B
14. Giao dich mua bén lai trii phiéu Chinh phd/
Government bonds trading = 324 B -
I |Ng dai han/Non-current liabilities 330 e sl
1. Phai tri ngudi bin dai han/
Long-term trade payables 331 -
2. Ngwiri mua tra tién trrde dai han/
Long-term advances from customers 332 -
3. Chi phi phai trd dai han/
Long-term accrued expenses 333 -
4. Phai trd ndi b ve vén kinh doanh/
Long-term internal payables in relation to capital of
dependent uniis 334 o
5. Phai trd ndi b dai han/
Long-term internal payables 335
&. Doanh thu chura thyre hign dai han/ )
Long-term unearned revenues 336 -
7. Phai trd dai han khic/
Other long-term liabilities 137 119658 207.615 Td 602.656,033
|8 Vay vi ng thué tai chinh dai han/
Long-term borrowings and finance leasc liabilities 338 = -
9. Trdi phifu chuyén doi/Convertible bonds 339 g
10. Cé phiéu wu ddi/Preference shares 340 _ e
L. Thué thu nhép hodn lai phai trd/
Deferred tax liabilities _ M1 .
" |12. Dy phang phéi tré dai han/
Long-term provisions 342 i e
13. Quj phat trién kho hoc vé cdng nghé/
Scientific and technological development fund 343

R r—



| 2 3 4 5
B. Tg}:if;’;lfgﬂﬁrfmﬂ}ﬁ'[ﬂ ERS BQUITY 400 £56.104.961.698 #53.791.360.554
L T&\.,r" FHE;& hiu/Capital 410 __Tp_’.ll 856.104.961.698 #53.791.360.554
. Win pop ela chd sd hiftu/
Contributed cherter capital/Sharc capital 411 — —
- C4 phifu phé thing c6 quyén bifu quyét/
Shares with voting rights 411a 503.426 380,000 603.426.380.000
- Cb phidu ru dai/Preference shares : 411b - i
2. Thiing du vbn cb phin/Capital surplus 412 -
3. Quyén chon chuyén ¢bi tréi phifu/
Convertible bond options 413 i
4, Vén khic clha chil s& hin/
Other owners® capital = 414 5
5. C& phiéu qu§Treasury shares (*) 415 {49.700.000) (45.700.000)
6. Chénh léch dénh gid lai ti sin/ e
Differences upon asset revaluation 416 i
7. Cheénh 1éch ty gid hbi doki/ o =
Exchange differences 417 G
B Quf %ﬁphm tridn/ e
Investment and development fund 418 156.674,720.641 156.674.720.641
9, Quy hd trg skp x&p doanh nghiép/ o
Enterprise re-organisation support fund 415
10. Qu§ khdc thude vin chil sir hin/
Other equity fund - ; 420
11. Ly nhugn sau thué chra phén phiif
i dimib.:rﬂ et ﬁt: p i 83,290.022.189 108.110.433.227
- LMST chua phén phii Iy ké dén cudi ky trudc/
Undistributed post-tax profits accumulated by the end of (380.563.214) (291.106.412)
the previous period 421a
- LNST chira phin phéi ki nay/
Undistributed pest-tax profits of eurrent period 421k S 108.401.539.639
12. Ngudn vén ddu tw XDCB/
Capital expenditure funds 422
13. Loi fch cioa cb ddng khing kigm sobt/
Non-Controlling Interest 429 12.763 538,868 15.629.526.686
Mgutn kinh phi va quy khic/
1. |Budget resources and other funds 430
1. Ngudn kinh phi/ N
Budget resources 431
2. Ngudn kinh phf d& hinh thinh TSCB/
Budget resources used to acquire fixed assets 432
TONG CONG NGUON VON/TOTAL LIABILITIES AND
OWNERS' EQUITY (440 = 300 + 400) 440 3.332.352.624.436 2.979.958.671.706
Lgp ngéy 23 thang 10 ndm 2025
Hanod, Vietnam, date: 25 October 2025
NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT

Pham Vin Hoc
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TONG CONG TY GAS PETROLIMEX-CTCP

PETROLIMEX GAS CORPOTATION JOINT STOCIK COMPANY

M s B 02 - DHFonm B 02 = DHHN
{Ban hidnh theo Tldng o 56 2022014/ TT-BTC
Wpdy 2201272014 ca B muimg BTC)
(Tasued under Cireular Mo, 2027201 ATT-BTC
dated 772 Diecember 2014 of the Ministry nf Fimanes

BAO CAO KET QUA HOAT BONG KINH DOANH HOP NHAT

CONSOLIDATED STATEMENT OF INCOME
Quy 111 ndm 2025/Quarter 3 of 2023

D o iinh: ¥idt nom ding

bl Thuyét ) " Loy kf tix diw nim/
CHI TIEWMITEMS Cod minh/ Qui TIVQuarier 3 Cumulative from the begianing of (he year ia
e Mote ita and of Lhix gunrier
f 5 3 Mim may! Niim triniref Mim may! Mam trief
- < Currend yesr FPrevioms year Currenl pear Frovinm year
Doank thu bén hing va cung cdp djch v
1. Revenue from sale of agads and rende e — m Y125 1.179.111.233.702 1.088,576,401,285) 3531488, 790.678) 3,143.911.766,795
(e khodn gitm trir doash thn |
2 | Deductiona 02 E100.029.263 | 18.532.197.547 44,276,650, 729 56,587,840 186
Tioash fhu fhain vE ban bing va cung cip djch v/
3, |Met revenue from sale of goods snd rendering of 10 1.170.010.204.438)  1.070.044.213,738]  348T.212.131.549 3.087.330.919.609
services {10=01-0:2)
G van hing bén/
721
4. Cost of goods sold and services rendered 11 VI1.27 45 75,264,801 aatﬁaun.ou?! 2,575,748, 530,200/ 256248549,
L abuin gjp v bin hing va cung cip dich vy
5, |Gross profitiloss) from sale of poods and rendering of il 112.130,919,634 181,354 852,719 611,463, 141745 515,085,140.886
services (10=10-11)
g, [Poanh thu hogt dbag 1 chink/ 7| Vi 25.792,100,755 2smm.1mi TH.D15 344 852 71,636,812.475|
Finasce incoms
7. (Chi phl tai chinh/ 2 V128 14,960,985 272 u.m.aut.ﬂal 54,145,251 460 38 TA4.497.706
Fimance expenses :
- Bao ghmi: CN phi I8 vey/ 3 14,229.459.325 11.818,073.453 42136152133 31.872.984,584
I wikich: [nferest expenses :
Phin Il haje 16 trong cong by Lign doanh, Tién it/
8 : ] i 24 0 uf I ol
Profit or loss in asscoiates and joint ventures
& (Chi phl bdn hikng/ 25 130,817,201, 964 1056124125954 361.754.950,644 209.361.H07.239
Selling expenses —
) [Chi phi guin |y doanh nghigpf 26 55,206.635.117 0,962,062 274 168,595 034 506 147.297.442.223
(General and admindstrative expenses
Lyi nhuidn thudn tir hegt 33ag kinh doank/
11 |Operating profitiloss) 30 35.936,344.040 41, 294445568 108,035, 540,001 1311316526577
[30=240+H1 1-22 23424 25+26))
g |Thu nhép Kde! 3 415,716,654 n.m.ml 4517525276 507,754.097
Cither incoms
13 (Chi pl Kl 12 103.557.657 ‘mmm' 266,065, 708] 127.757.539
Olier expenses
Lo mhufin khdef
14 Other profitilass) (40=31-32) 4l I12.049.007 (64.958.681) 4.631.455.568 3?9.956{5'3
Téng It mbudn KE todn tride thukf
15 | profitiless) before tax 50 36, 248.395.077 41,229.487,207 112,666 995,569 121.696.813.136
(50=30+40)
18 Cls m[mui'mmll hign hach/ 51 BSISEIT 214 2,007.603.226 2632484761 25.904,982 085
Cuarrent corparate inoms Lax expense
Chi phi thud THIDH hofin ki
5 707 : TS ;
17 Dederred b HERE 2 (£43.707.956) (77.254.735) {1,775.232.546) (378.744,059)
Lot nhudn sau thul TNDN/
18 |Met profit! (Joss) after fax &0 15.176,168.529 32.283.138.716 B8,117.340,932 o94.020.185.110
(G0=50-51-51)
Lai nivudn sau thug ciia cing ty me!
i9 |.Sl1mhnl ders UTLE Corperation 27.142.239,994 25.254,250.075) ED.670.585.403 £9,935.501.741
Lot mhudn san thaf cia oo dong khitng kigm sedlf
0 Men-controlling intermat 1,091,928 835 31,023 388.5641 A.448.755. 525 E0R4. 643,369
2 m?ubﬁnmnﬂphﬁw" 70 P - - -
Basic saming per share
o7 |LAi suy gibm frén o phita =
Diluted eaming per share
Lip nghy 25 theng 67 niim 2025
Hangd, Fieman, date; 15 Jnly 055
HGUD LAP Bk KE TOAN TRUOMG
PREPARER CHIEF ADCOUNTANT
m =
Pham Fin Hpe

Nguyén Khic Tri
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TONG CONG TY GAS PETROLIMEX-CTCP

PETROLIMEX GAS CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOWS
(Theo phirong phdp ghin tiépindirect method)

pu sb B 03 - DM/Form B 03 — DNHN
{Ban hénh theo Thang tu s& 20002014/ TT-BTC
Nghy 22/12/2014 cita B truémg BTC)
{Issued under Clreular No, 202/2014/TT-BTC
dated 72 December 20014 of the Minkstry of Finanee)

Tir 01/01/2025 dén 3002025
From 01/0172025 to 304092025
BYT: Bing
Thuyit
Ma sd Tie/From 01/01/2025 TirFrom 01/01/2024
Chi tidu/ ITEMS Code ’#:::r dén/to 30/09/2025 dén/to 30/09/2024
1 2 3 4 &
1. LUT CHUYEN TIEN TU HOAT BONG KINH DOANH/
|CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
1Lyt nhidn tridc thie’ ] 2313
Profit before tax 112.666.995,569 121.696.823.136
2.Bidu chinh cho cie khodn/
Adfustmentys for
2 His ko TACE WA B 1 i 28,137.218.380 28.206.059.220
| Depreciation and amortization
~Chiz ihokn dy phiag/ " (141,708.293) 250.747,930|
Allowances and provisions :
- L, & chénh lech tf gid hi dodi do danh gia lai chc Khoan 0d
e tign 18 cb ghe ngogi &/ 4
Exchange gains arising from revaluation of monetary items (A0S (3.A90.644)
inated i i i =
- Lii, i6 tir host déng aka 05
(ProfitsVlosses From investing activities {71.182.792.626) (64, 186,51 5,680)
Sl it ) % 42.136.152.133 31,872.984.984
Interest expenses
- Cac khodn digu chinh khac/ o7 I )
Oither adjustments ’
3. Lyi nhufin tie hogt dfng kinh doanh triede thay @3 vin lew | 08
ding’ 106, 310.935.065 117.206.599.946
Operating profitiloss) before changes in working capital
- Tiing giam che khodn phai thu' 049
Increase)/ . (5.834.319.274) (46.713.454.034)
- Hoggitnhinglinkhel 10 15.255.709.242 8.833.287.182
creasel/decrease in inventories
- Taing gitm cho khoan phai trd (Bhdng ke i vay phai e, thud
TADN phii nép)/
e Ch A orblas i A T T L SR 1 177,484,830,825 167.722.159.793
%ﬁ taxy T
3 i chi phi tré trudc!
(Increase)/decrense in prepaid expenses 12 R AIILIE 1 TR
- Tang pidim chimg khodn kinh doanh/ 13 T g
{Incresse)decrease in held-for-trading securities
- Tién 18 vay da tri!
Interest paid 4 {40.419.274.867) (30.807.000.022)
- Thué thu nhip deanh nghiép di nip/
c G st gl 15 (24,847 348.518) [21.1533.723.'?653
- T’% thu khic rir hogt djng kinh doanh’ 16 l
Other cash inflows from operating activities ——
- Tién chi khie cho hoat déng kinh doanh/
Other :nshgnulﬂ?rs for operating aclivities 7 (7.693.346.561) (3.84313.800)
L chugyén dhudn fe hogt dfng kinh doanly
Vet cash flows from/{used in} aperating activities 2 e ARG
L LUT CHUYEN TIEN TU HOAT BONG PAUTUS
CASH WS FROM INVESTING ACTIVITIES
1. Tikn chi d& mua sim, xiy dymg TSCD vi cde TS dai hign
khio!
Purchese and constriction of fixed assets and other long-term i (24.120.468.089) (14.640.572.487)
L5
]%511'31.“ {hu 0F thanh [§, nhirgmg ban TSCE vé cdc TS dai han
khific!
Proceeds from disposals of fixed assets and other long-term 3 267.730431 154.228.953
|asgels
3. Tikn chi cho vay, mua cae edng cp ng eia don vi khac/
Loans to ather entitics and payments for purchase of debt 23 (1.279.220.749.650) {3B0.820.773.050)
instruments of other entities




Thuy#t .
Masd/ | . Tir/From 01/01/2025 Tir/From 01/01/2024
O e/ Ty Cade | "o | aénito 3000912025 dénfto 30/09/2024
1 2 3 4 5

4, Tién thu hdi cho vay, bin lai che cong oy nyg cia don vi khic/
Collections from borrowers and proceeds from sale of debt 24 1.015.500.000.000 869.200.000.000
instruments of other entities
5. Tidn chi du ta, gop vin van don vi khic/ o - 3
P nts for investments in other entities
&, Tidn thu bii ddu b, gop vbn vae don vj khic! % ] 1
Proceeds from sale of investments in other entities =
7. Titn thu 18 cho vay, e tire va Lol nhuin duge chia/
AR gﬂ ERRE AR & 27 27.428.035.643 50.567.960.885
Luew chuyén tién thuin tie hogt dgng din
Vet cash flows fromv{used in) investing activities s (RO ARLE05) i i)
1L LUU CHUYEN TIEN TU HOAT BONG TAI CHINH/
CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
1. Tién thu tir phit hinh cb phiu, nhin von gép cla chi sihin/ |

. i ; 1 - -
Capital contribution and issuance of shares
2. Titn trd von gop cho cac chil s by, mua Tai b phigu cda
doanh nghiép da phit hanh/ a5 | |
Capital repayment to owners, share repurchase of issued
|comorate stock. ;
s T L 33 2.677.015.960.120 2.098.073248.972
Drawdown of bnrmw}n
4. Tikn tré ng ghe vay/ 34 (2.505.328.478.767) (2:292.993.465.978)
R cat of bomowings
5. Tién tré ng ghe thud tai chinh/ 15 3
Emgn_m of principal of finance lense lizbilities B i
., 0 tire, lei nhudn 34 tra cho chi si hit!
Dividmdsé?'cni é! » ﬁ:}distrihuted 36 (73.316.912.479) {77.717.502.604)
Lucn ehuyén fién thudn tic hogt ding i chinh
e f;ﬂ"rﬁ' fro m,g._ sed i) financing activitles _-jl] 98.370.568.874 (272.637.719.610)
Luu chuyén tién thudin trong 1/
MNet in:rense.f{decre.nseg 'Eg‘?yh for the vear (S0=20+30+40} =3 (A= atlBkg00) ARHESTRIED
Tién vi rromg dwomg 6 i Ky
Casht fand cosh equivalenis| at ﬁsgfmfng of year o i ﬁﬂ,j-iﬁ.?jﬁ_:l_?.'

hudmg cia thay ddi ty gid hoi dodi quy ddi ngoal @&/ 61 105373 190.240
Impact of exchange rateéﬂunn:;tiun ' 3
?Tén wi tirong dicong ién cudi Ky
(Casii fand ensh equivalents] at end of year (F0=50+60+61) T0 YIL34 B1.00%.208.534 111.465.317.038

Ldp mgdy 25 thdng 10 ndm 2023
Hanoi, Vietram, date; 25 October 2025
NGUOUT LAP BIEU KE TOAN TRUGNG PHO TONG GIAM BOC
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{Issued under Circular Mo. 20202014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministoy of Finance)

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

QUY I NAM 2025

FOR THE QUARTER 3 OF 2025

PAC PIEM HOAT PONG CUA DOANH NGHIEP/
OPERATING CHARACTERISTICS OF THE ENTERPRISE

1

Hinh thirc s& hitu vén/
Ormership struchure:

Linh vy kinh doanh/Business field:

Nganh nghé kinh kinh doanh:

Business sector;

Cong ty cb phiin/Joint Stock Company

Thuong mai va dich vu/Trade and services

Xudt nhip khiu vi kinh doanh gas héa long; kinh doanh kho bii, vin tai, viit
tur thiét bi, phu kién; tur vén diu tu, chu}rén giao cong nghé, bio dutmg, sia
chita, 1ip dat va dich vy thuong mai va dich vy c6 lién quan dén phuc vy
kinh doanh gas theo quy dinh ctia phip ludt; dich vy thuong mai; kinh deanh
dia 6c va bit ding san; nap khi ddu md héa long vio chai (vo binh gas);
kiém dinh, bio duting céc loai vo binh gas./

The principal activities of the Corporation and its subsidiaries include

import, export and trading of liquefied gas; warehouse and transport

business and trading of materials, equipment and accessories; investment
consultancy, technology transfer, maintenance, repair, installation and

commercial services and other services related to gas trading in accordance
with the law; commercial services; real estate business; decanting of
liquefied petroleum gas into cylinders; and inspection and maintenance of
cylinders.

Chu ki sén xudt, kinh doanh théng thudng/Normal operating cycle::
Piac diém hoat dng clia doanh nghiép trong ndm tai chinh 6 dnh hudng dén bio cdo thi chinh: Ngoai vin phong Téng
cong ty tryc tiép kinh doanh khu vyre phia bic, Téng céng ty cdn c6 cic cong ty con i cdc cdng ty TNHH mét thanh

vién./

The operating characteristics of the enterprise during the fiscal year affect the financial statements: In addition to the
Head Office directly conducting business in the Northern region, the Corporation also has wholly-owned limited liability

subsidiaries,

Vion Tong
vén didu -532: Y| TyiEvén | Quybnbibu
Tén clng ty/Companies Bia chi'Address 1&/Charter cugntl'ihured b gop! % of quyét'% of
capital the ¥ equity owned | voting rights
Corporation
Ciing ty con, cdng ty lién két /Subsidiarics and Associate Companies
L Thng 4 104 nh TD Business Center, L
Céng ty TNHH Gas 204 dudng L& Hing Phong , P.Déng
Petrolimex Hai Phong/ Khi, Q. Mgd Quydn, TP Hi Phang/
I Gas Hai Pl The 4th Floor, TD Business Center 30,000,000, 000 30.000.000.000 100% 100%
Petrofimex o i Tower, Lot 20A, Le Hong Phong strest,
Company Limited Bong Khe ward, Ngo Quyen district, Hai
Phong City, Vietnam
7 Tdng 9 Tod nhd Petrolimex - 80 122
Céng ty TWHH Gas dirémg 2 thang 9 - P. Binh Thdn - Q. Hai
Petrolimex B Ming Chie, TP Ba Ming/ .
Petrolimex Gas D Nang The Sih floor, Petrofimex Tower - 122, 40.000,000,000 40000, 000,000 1% 1005
Company Limited 219 street - Binh Thuan - Hai Chau
district, Da Nang City, Vietnam.
3. |cone tv TNHH G A 372 Dién Bien Phi, P22, quan Dinh
Fmrfufm o) 3.“, Thanl, TP Hb Chi Minh./
I Gas Sai G 322 Dien Bien Phu strect, 22 ward, Bink | 70.000.000.000 70.000.000.000 1005 100%:
Petrolimex Gas sa1 Gon Thenh district, Ho Chi Minh City,
Company Limited Vietnam,




4. ) TA6-348, Vd Van Kifr, khu we 4,
Ciing ty TNH; Gas phutmg An Théd, Quin Binh Thiy, TP.
Petrolimex Can Tho! Cin Tho, Viet Mam/
Petrolimex Gas Can Tho SAGIAE Vo Van Ibed stiest, 4 sive, An 27.000.000,000 | 27,000.000.000 1 00%, 100
Company Limited Thoi ward, Binh Thuy district, Can Tho
City, Vietnam
3. Cong ty THHH Gas 775 dwimg gidi phong , P gitp Bét, O
Petrolimex Ha MG/ Hodng bai, Hi N§i/
Petrolimex Gas Hanoi 98 O Pl . i pit il | ~RERR0R00 | 2RO 100% 1%
Company Limited Hoang Mai district, Ha Moi City, Vietnam
6. |Céng ty TNHH cokhi Gas  |Kho B - Téng kho xang diu Nha Be, TP
PMG/ H Chi Minh /
Gas Mechanical PMG Depot B - Nha Be Petroleum General 22,524 919267 11.487. 708,826 51% 51%
Company Limited Warehouse, Ho Chi Minh City, Vietnam.

II.  Nién @6 ki todn, don vi tién té sir dung trong ké todn/Fiscal year, Currency

2

K ké todn ndim: bét du tir ngay 01/01 dén ngay 31/12 hang néim./

Fiscal year: from 01 January to 31 December.

Pon vi tién t& sir dung trong ké todn: Bing Viét Nam (VNDY

Accounting currency: The Corporation’s and its subsidiaries’ accounting currency is Vietnam Dong (“VND"), which is

also the currency used for consolidated financial statement presentation purpose.

Il

1.

3

Chufin mure va Ché @3 Ié toan ap dung/Statement of compliance

Ché d6 ké todn 4p dung: dp dung theo Hé thong ké todn doanh nghiép Vigt Nam ban hanh theo Thing tu 200/2014/TT-
BTC ngay 22/12/2014 ciia B§ Tai Chinh.

Applicable accounting regime: Implemented according to the Vietnamese Enterprise Accounting System issued under
Circular 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, of the Ministry of Finance.

Tuyén bé vé vige tuan thi Chudn myre ké todn va Ché dj ké todn: ap dung theo Lufit K& todn v Chuéin mye ké toan hign
hénh cha Viét Nam.

Statement of Compliance with Accounting Standards and Accounting Regimes: applied in accordance with current
Vietnamese Accounting Law and Accounting Standards.

Hinh thire ké todn 4p dung/Accounting method used: Nhét ky chimg tir/Journal-Voucher system.

IV. Céc chinh sich ké todn dp dung/Summery of significant accouting policies

Céc loai tj gi4 héi dodi dp dyng trong k€ ton: Céc giao dich bang cac don vj tidn khéc VND trong nim duge quy doi
sang VND theo ty gid thue té tai ngay phét sinh giao dich./

For transactions occurring throughout the year in currencies other than VND, the actual exchange rate on the transaction
date is used for conversion to VND.

Céc khofn myc tai sin va ng phai trd c6 gbe bing don vi tién t¢ khac VND duge quy dbi sang VMND theo t¥ gid mua
chuyén khoén (d6i véi cdc khodn myc tai sin) hofic bén chuyén khoan (d4i véi cac khodn myc ng phai tra) cia ngdn
hang thuong mai noi Téng Cong ty thutmg xuyén c6 giao dich tai ngay két thiic ko ké todn nim./

Assets are converted to VND using the buying transfer rate of the commercial bank with which the General Corporation
regularly transacts business at the end of the annual accounting period,

Liabilities are converted to VND using the selling transfer rate of the commercial bank with which the General
Corporation regularly transacts business at the end of the annual accounting period.

Tiéit ci cac khodn chénh léch t¥ gia duge ghi nhin vao bdo cdo két qua hoat ding kinh doanh riéng./

All exchange rate differences are recognized in the separate income statement.

Neguyén tic ghi nhn céic khodn tién va cdc khoan twong duong tién: Tién mit, tin giri ngan hang, tién dang chuyén duge
ghi nhiin theo nguyén thc thye thu, thye chi/

Principle of cash and cash equivalents recognition: Cash on hand, cash in bank, and cash in transit are recognized on an
actual cash received and actual cash disbursed basis.

Nguyén thc ké todn céc khoan déu tr tai chinh/Accounting Principles for Financial Investments:

-_— T dad a0



Chiing khodn kinh doanh: Chimg khodn kinh doanh 14 cée logi chimg khodn duge Téng Céng ty ném gilt vi myc dich
kinh doanh, tire 14 mua vao ban ra aé thu lgi nhufin trong thiri gian ngin. Chimg khodn kinh doanh duge ghi nhin ban
diu theo gié gbe bao ghm gid mua cfng cic chi phi mua. Sau ghi nhn ban déu, chimg khoén kinh doanh duge x4c dinh
theo gid goc trir di du phong gidm gid chimg khoén kinh doanh. Dy phong gidm gid chimg khodn kinh doanh duge lap
khi c6 biing chimg 1 gid thj trutmg clia chimg khoén gidm xudng thap hon gid trj ghi s ciia ching. B6i vai cic loai
chirng khoan vén kinh doanh d& niém yét, gia thi tneomg dugc tinh theo gid déng cira tai ngdy ghin nhét c6 giao dich tinh
dén ngiy két thic ki ké todn ndm. Sau khi khoan dy phong dwge lip, néu gid thi trudmg clia chimg khoén ting [én thi
kho#n dir phodng s& duge hodn nhép. Khoan du phong chi duge hoin nhip trong pham vi sao cho gid trj ghi sh cha chimg
khoén kinh doanh khéng virgt qua gi4 trj ghi sé ciia cdc chimg khoén nay khi gid dinh khing c6 khoan dy phing nao di
durgre ghi nhin./

Trading Securities: Trading securities are financial instruments held by the Corporation primarily for the purpose of
active and frequent buying and selling to generate short-term profits. Initially, trading securities are recognized at their
cost, which includes the purchase price plus any directly attributable acquisition costs. Subsequent to initial recognition,
trading securities are measured at cost less an allowance for diminution in value of trading securities (or provision for
decline in value of trading securities). A provision for decline in value of trading securities is established when there's
evidence that the market price of the securities has fallen below their carrying amount. For listed equity trading
securities, the market price is determined by the closing price on the most recent trading day as of the financial year-end.
If, after a provision has been made, the market price of the securities increases, the provision is reversed. The reversal is
limited to ensuring that the carrying amount of the trading securities does not exceed their carrying amount had no
provision ever been recognized.

Diu tw nfim gitt dén ngy ddo han: Diu tr ném giit dén ngdy ddo han I céc khoin dhu tu ma Ban Téng Gism dbc Tong
Céng ty du dinh vi c6 kha nang nfim gitv dén nghy déo han. Déu tir nfm gift dén ngay dao han gbm tién givi ngn hang co
ki han. Céc khoan diu tr ndy duge ghi nhin theo gid ghc trir di dy phong phai thu kho doi./

Held-to-Maturity Investments: Held-to-maturity investments are those that the Corporation's Board of Management
intends and has the ability to hold until maturity. Held-to-maturity investments include time deposits with banks, These
investments are recognized at cost less an allowance for doubtful accounts.

Piu tir vio cong ty con: ce khoan diu tr vio céng ty con duge ghi nhin ban dAu theo gid pbc bao gbm gid mua va céc
chi phi mua c6 lién quan trye tiép. Sau ghi nhn ban dhu, céc khodn dhu tr ndy duge xéc dinh theo gid gbe trir di dy
phéng gidm gia khodn déu tu, Dy phong gidm gia diu tir dwge 1ap khi don vi nhan ddu tr phét sinh 18 din dén Téng
Céng ty c6 kha nang mét vbn, trir khi c6 biing chimg ring gid trj cla khoan diu tr khéng bi suy gidm. Dy phong gidm
pia déu tir dwge hoan nhip khi don vi nhin dhu tur sau 46 tao ra lgi nhuin dé b trir cho céc khodn 16 @8 duge 13p dy
phong trude kia. Khoan dy phong chi duge hoan nhdp trong pham vi sao cho gid trj ghi st clia khodn diu tur khéng vugt
qué gid tri ghi sb ciia ching khi gia dinh khang c6 khoan dy phong nio di duge ghi nhin./

Investments in subsidiaries: investments in subsidiaries are initially recognized at cost, which includes the purchase price
and directly attributable acquisition costs. After initial recognition, these investments are measured at cost less provision
for impairment of the investment, A provision for impairment of investment is recognized when the investee company
incurs losses, leading to the parent company's potential loss of capital, unless there is evidence that the value of the
investment has not been impaired. The provision for impairment of investment is reversed when the investee company
subsequently generates profits that offset the previously provided losses. The provision is reversed only to the extent that
the carrying amount of the investment does not exceed its carrying amount had no provision been recognized.

Céc khoan cho vay: ghi nhin theo phuong phép gia ghic/
Loans: recognized at historical cost

Nguyén thc ke toan ng phai thu: Cée khodn phii thu khéch hang v céc khodn phai thu khac duge phan anh theo gia ghic
trir di dyr phong phai thu khé ddi. Dy phong duge trich 1p dya trén ddnh gid clia Ban Téng Gidm dbc Téng Cong ty vé
khé nang ¢6 thé thu hdi clia cée khoan phéi thu./

Accounting Principle for Receivables: Trade receivables and other receivables are recognized at their original cost, less
an allowance for doubtful accounts. The allowance is established based on the General Director's assessment of the
recoverability of these receivables,

Nguyén tac ghi nhan hang tén kho/Inventory recognition principle:

Nguyén the ghi nhin hang thn kho: theo gié thue t€ nhip kho./

Inventory recognition principle: at actual cost

Phuong phép tinh gid trj hang tdn kho: theo phwong phap ké khai thudmg xuyén./
Inventory Valuation Method: Perpetual Inventory System
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Phuong phdp hach todn hing ton kho: theo phuong phép gid hach todn va ap dung théng nhét toan Tong Cong ty, cdc
Cong Ty TNHH mot thanh vién d6i voi tt ca cée mét hang: gas, bép gas, phy kién, vét tu, vo binh gas vi cic hang héa
khac./

Inventory Accounting Method: The inventory accounting method follows the standard cost method and is applied
uniformly across the entire Corporation and its one-member limited liability companies. This applies to all inventory
items, including: gas, gas stoves, accessories, materials, gas cylinders, and other goods,

Phwong phép 1ip dy phong gidm gid hang tén kho: thye hién theo ché d ké toén va chuéin mirc ké toan hién hanh./
Method for Establishing Inventory Impairment Provisions: Follow current accounting regulations and standards.

Nguyén thc ghi nhin va khéu hao TSCD va bét dong sin dhu tu/

Principles of Recognition and Depreciation for Fixed Assets and Investment Properties

Nguyén tic ghi nhin TSCD (hiu hinh, v5 hinh, thué tai chinh), bt déng sén diu tu: theo nguyén gid./

Recognition Principle for Fixed Assets (Tangible, Intangible, Finance Leases) and Investment Properties: At Historical
Cost.

Phuong phap khéu hao TSCD (hitu hinh, v6 hinh, thug tai chinh), BDS dhu tur: theo dubdng thing; Do Téng Céng Ty quy
dinh va trong gidi han khung thi gian khéu hao TSCE theo Théng Tu sé 45/2013/TT-BTC ngay 25/04/2013 ciia B) Tai
Chinh/

Depreciation Method for Fixed Assets {Tangible, Intangible, Finance Lease) and Investment Properties: Straight-line
Method; As stipulated by the Corporation and within the depreciation timeframe limits for fixed assets set forth in
Circular No. 45/2013/TT-BTC dated April 25, 2013, of the Ministry of Finance.

Nguyén the ghi nhin va vbn hod céc khodn chi phi khéc:/

Principle of Recognition and Capitalization of Other Expenses:

Chi phi tr4 trwéc: Ghi nhén theo hop dong kinh t& hodc theo chimg tir phat sinh trong ngin han hodc dai han/

Prepaid Expenses: Recorded based on economic contracts or supporting documents arising in the short or long term,

Chi phi khac: Ghi nhan theo phét sinh ctia chimg tir phit hop vdi timg yéu té, khoin myc chi phi.../
Other Expenses: Recorded according to the actual incurrence supported by appropriate documentation for each cost
Sfactor, cost category, eic.

Phan bb chi phi sir dyng vo binh gas: Téng Céng ty ép dung huﬁjlg d&n tai Thang tur sb 118/2010/TT-BTC ngiy 10
thang & niim 2010 cha B§ Tai chinh v& Cong vin hudng din s& 7640/CV-BTC ngay 21 thing 6 nim 2005 va Céng vin
s& 7776/BTC-TCT ngiy 2 thing 6 nam 2009 ciia B Tai chinh vé vigc “Huéng diin ché d¢ tai chinh va thué dbi véi
doarnh nghiép kinh doanh khi diu md hoa long chai” trong viéc ghi nhén vi phin bb gid tri vo binh gas va cdc khodn ky
qu¥, ky cuge vé binh gas nhin duge. Theo 6, vd binh gas duge ghi nhn theo gid gbc ban diu va duge phn bb theo
phuong phap dudng théng trong vong 10 ndm./

Cylinders: The Corporation adopted the guidance in Circular No. 118/2010/TT-BTC dated 10 August 2010 of the
Ministry of Finance and Official Letter No. 7640/CV-BTC dated 21 June 2005 and Official Letter No. 7776/BTC-TCT
dated 2 June 2009 of the Ministry of Finance “guiding financial and tax regimes applicable to traders of botiled
liguefied petroleum gas" in recognition and amortisation of cylinder values and depasits for eylinders. Accordingly,
eylinder values are stated at cost and amortised on a straight-line basis over 10 years.

Phan bd chi phi céng oy dyng cu: Phin b theo phén loai cong cy dung cy nhu loai phan bé 100% gi tri; loai phan bd
déu trong ving 24 thang ké tir thoi diém bit diu sit dung./

Allocation of tools and instruments costs: Allocation is based on the classification of tools and instruments, such as the
type allocated at 100% of its value; the type allocated evenly over 24 months from the time of initial use.

Phan bb chi phi trd trudc khac: Phin b theo thiri gian ciia hgp ddng ciing nhr thi gian xde dinh chi phi trd trude./
Allocation of Other Prepaid Expenses: Allocation according to the contract period as well as the defined duration of
the prepaid expense.

Nguyén tic va phuong phép ghi nhén cdc khodn phai tra ngudri bén va cac khodn phai trd khéc: Céc khoan phai tra ngudi
bén va phai tré khéc duge thé hién theo gid gbe.
Trade and other payables: Trade and other payables are stated at their cost..
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MNeuyén tic vi phuong phép ghi nhin cac khoan dy phong phai trd: Trir nhitng khoén dy phong duge dinh nghia & céc
chinh sach ké todn khic, mét khodn du phang duge ghi nhin néu, do két qua ciia mot sy kién trong qui khi, Téng Cong
ty cd ngh'n‘g vyt phdp 1y hién tai hofic lién déi co thé udc tinh mat cach déng tin cdy, va chiic chin s& lam gidm =it cée loi
ich kinh t trong twong lai dé thanh toén cic khodn ng phéi trd do nghia vy d6. Céde khoéan dy phong duge xdc dinh trén
co sér e tinh cia Ban Tng Gidm dbe vé céc khodn chi phi cin thiét dé thanh todn nghia vy ng ndy tai ngay két thic ky
ké toan nim./

Provisions: Except for those defined in other accounting policies, a provision is recognised if, as a result of a past

event, the Corporation has a present legal or constructive abligation that can be estimated reliably, and it is probable
that an outflow of economic benefits will be required to setile the obligation. Provisions are determined by estimales

made by the Board of General Directors on necessary expenses (0 pay for this payable obligation at the end of the

annual accounting period.

Nguyén tic ghi nhan vén chil so hiw/ Principle of Equity Recognition:

Nguyén tic ghi nhan von déu tr cia chi s& hir, thing di véin ¢b phiin, vbn khic cla chil st hitu:/

Principles for recording owner's investment, additional paid-in capital, and other owner's capital:

Béi véi vbn didu 18: Theo gid trj ghe thyc té gop vn cb phén, Téng céng ty dd nhin dd tign va ti san gap von/

For charter capital: Based on the actual original value of the share contribution, the Corporation has received the full
amount of money and assets contributed.

péi vai thing du von cb phin ghi nhin theo nguyén thc: Theo sb chénh léch gitta trj gid gop vin thyc té cia cb dong va
véin didu 18 theo quy dinh cla Téng cong ty (10,000 déng/cd phin)/

For the share premium recorded according to the principle: Based on the difference between the actual value of the
shareholders' capital contribution and the charter capital as stipulated by the Corporation (10,000 VND per share).

Bi véi vén khdc ciia chi i hitu ghi nhén theo nguyén the: hach todn ké todn theo chudn myc ké todn déi véi lgi nhudin
chura phan phéi hodic theo quyét dinh ciia Hoi déng quén tri Téng cting ty phit hop véi Nghi quyét cia Dai hi dbng cb
dong théng qua trong viée phin phéi loi nhuin hing ném./

For other owner's equity recorded under the principles: accounting trealment is according to accounting standards for
undistributed profits, or according to the decision of the Corporation's Board of Directors consistent with the
resolution approved by the General Meeting of Shareholders regarding the annual profit distribution.

Nguyén tic ghi nhin chénh 1éch dénh gid lai tai san: Theo bién ban danh gié lai tai sin cia HOi dbng dinh gia tii sin./
Principle for recognizing asset revaluation surplus: According to the assel revaluation minutes of the Asset Valuation
Council.

Nguyén tic ghi nhin chénh 1éch ty gid: Theo thyc té phat sinh hing ngiy cla tai khodn lién quan dén ngoai t& va ty gid
ban ra cia céc ngin hang lién quan clng thin diém phét sinh nghiép vu./

Principle for recording exchange rate differences: According to the actual daily exchange rate differences arising in
foreign currency accounts, using the selling exchange rate of the relevant banks at the time the transaction oCccurs.

Nguyén the ghi nhin lgi nhudn chua phén phoi: ghi nhén theo két qua hoat ddng kinh doanh sau thué thu nhip doanh
nghiép trén co s& doanh thu vé chi phi hop Iy thuc té phit sinh trong ky k& todn hoge xir Iy 16 ciia doanh nghigp ciing nhu
tinh hinh phén chia lgi nhufin hing nam./

Principle of recognizing undistributed profit: recognizing business results after corporate income tax based on
reasonable reverue and expenses actually incurred during the accounting period or the enterprise’s fiscal year, as well
as the annual profit distribution situation.

Nguyén the va phuong phép ghi nhin doanh thu, thu nhp:/

Principles and methods of revenue and income recognition

Doanh thu bén hing: bén ban d& chuyén quyén sd hitu cho bén mua va bén mua chiip nhin thanh toan./
Sales Revenue: the seller has transferred ownership to the buyer, and the buyer agrees to pay.

Doanh thu cung cdp dich vu: bén cung céip dich vu da hoan thanh cho bén mua va bén mua chiip nhén thanh toan./
Service revenue: the service provider has completed the service for the buyer, and the buyer has agreed to pay.

Doanh thu hoat déng tai chinh: Céin cir chép nhin thanh todn cia khéch hang vé cdc khodn vay ngin han hodc dai han -

ciia Céng Ty trén co s thoi gian thye té vay trong ki phd hop véi hop dbng vay./
Financial Income/Revenue: The basis for customer payment acceplance for the Company's shori-term or long-term
loans, calculated based on the actual borrowing period,

Doanh thu hop déng xéy dyng: Cin eif véo bién bén nghigém thu timg phéin hodc todn b cdng trinh xy dyng, bén mua
x4c nhin thanh todn theo hoa don tai chinh di duge hai bén xfic nhin gi4 trj thanh todn theo bién ban nghiém thu./
Construction Contract Revenue: Based on the partial or final acceptance certificate (or minutes of acceptance) for the
construction work, the buyer confirms payment according to the financial invoice, the value of which has been agreed
upon by both parties as stated in the acceptance certificate.
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13,

14,

15,

Thu nhép tir tién 1&i: Thu nhép tir tién 14 digc ghi nhan theo ty 18 twong Gng v6i thoi gian dua trén s6 dur gic va I8i suiit
ap dung./

Interest Income: Intevest income is recognized on a time-proportionate basis based on the principal outstanding and
the applicable interest rafe.

Thu nhép tir ¢b tire: Thu nhip tir cd tire drge ghi nhin khi quyén nhin ¢6 tic duge xic 1ap,/

Dividends Income: Dividends income is recognized when the right to receive the dividend is established,

Nguyén thc va phueng phdp ghi nhdn chi phi ti chinh: Theo thye té phét sinh clia cic khodn di vay hofic chi phi ddu tu
tai chinh khéc./

Principles and methods for recognizing financial expenses: According to the actual accrual of borrowing cosis or other
financial investment expenses,

Npuyén tic va phueng phép ghi nhén chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh, chi phi thué thu nhip doanh nghiép
hoén lai: ghi nhiin theo phét sinh khi xéc dinh lgi nhugn cia ndm tii chinh, tinh theo mirc thué thu nhip doanh nghigp
hién hanh va ty 1& mién gidm thué duge phép ciia doanh nghiép./

The principle and method for recognizing current corporate income tax expense and deferred corporate income fax

expense are as follows: they are recognized as they arise when determining the financial year's profit, caleulated using
the current corporate income tax rate and the permissible tax exemption/reduction rate of the enterprise.

Céc nguyén the va phuong phép ké todn khde: thue hign theo Ludt ké todn , Chuén mirc ké todn va Ché db ké toan ban
hanh.f

Other accounting principles and methods: comply with the Law on Accounting, Accounting Standards, and

promulgated Accounting Regimes.

Théng tin b sung cho cde khodn mye trinh biy trong Bang ciin d6i ké todn

Supplementary information for the items presented in the Balance Sheet

01. Titn/Cash and cash equivalents 9/30/2025 11172025
- Tién mguCash on hand 7.110.643.706 3,745.778.204
+ Tién Viét Mam/Fietnam Dong 7.110.643.706 3.745.778.204
+ Ngoal t&/Foreign currency
+ Vang bae, kim khi, dd quj/ Gold, sifver, metals, gemsiones
- Tién giti ngin hang/ Cash in banks 73.088.564.528 #8.489.193.020
+ Tién Viét Nam/Vietnam Dong 73.041.736.311 85.442.444.100
+ Mgoal t&/Foreign currency 46.828.517 46,748,920
+ Vang bac, kim khi, 84 quy/ Gold, silver, metals, gemstones
- Tién dang chuyén/ Cash in transit 810.000.000 0]
+ Tién Vigt Nam/Vietnam Dong 810.000.000 0
+ Mgoai 18/ Foreign currency
—+"u"é.ng bac, kim khi, da quy/ Gold, sifver, metals, gemstones B
- Cae khodn twong duong tien/ Cash equivalents
Cing/ Total 81.009.208.534 02.234.971.124
9/30/2025 1/1/2025
02. Céic khoin @u tu tii chinh/ . oo gn| PRI
PR Gi gl Cost Gid tri hop i/ A!.l’a:ta-'am.::e f?r Gié ghe/ Cost Gid tri hop 1§/ Alflfmlvanf:e f?r
Market value | diminution in Market value | diminution in
verlue value |
a. Chimg khodn kinh doanh/ 2610000000 | 622210.526 | 1987789474 | 2.610.000.000 |  2.610.000.000 0
Trading securities
-Ch phiéuf Shares 2.610.000.000 622.210.526 | 1.987.789.474 2610000000 [ Z.610.000.000 Q
+ Ch phiéu Téng cong ty cd
phin Dét may Ha ndif Shares of 610000000 622210526 | 1987789474 |  2.610.000.000 |  2.610.000.000 0
Hanoi Textile and Garment Joint
Stock Corporation
- Tréi phiéu/ Bonds 0 0 0 0 o 0
- Céc khodin déiu tr khc/ Other 0 g i 3 P "
securilies
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- L§ do thay déi timg khoan diu
tuflogi ci phiu, tréi phigw/
Reasons for changing each
investment/type of stocks and
bonds

+ V& 50 lugng/ Quantity

+ Ve gia tril Falue

b. Dhu tu nim gii dén ngay dio han
Held-to-maturity investrmenis

0005

010

12025

Gt ghe! Cost

Gid trj ghl si Fair
valire

4 ghe! Cost

Giid tri ghi sdv Fair
walne

bl. Ngﬁn han/ Shori-term

1.851.341.512, 700

1.ES1.34 1522700

1,087,220, 773050

1,087, 200,773,050

- Tién piri ¢6 ko han/ Term deposits

1851 341_522.700

L BS 1341522 700

1 OBY. 220,773,050

|.0E7. 220.773.050

- Tréi phiéu/ Bonds

a

- Cac khodn diu tu khic/ Other invesimenis

a

0

b2. Dai han! Long-ferm

S0, 480, 005000

500400040, D01k

- Tign gui c6 ki han/ Term deposits

500,400,000 000

SO0 400, 600, 000

- Trhi phiew/ Bonds

o

- Céc khoan diu tir khic/ Other investments

S|lo| || oS

ale|le|la|o| o

Q

1}

J0/09/2025

01/01/2025

c. Phu tw gip vim vio dom vi
khic! fnvested capital

: Gia ghe/ Cost
coniribution to another entity

Giid tr{ hgp 19/
Market value

Dyt phong/
Allowance for
diminution in
value

Gia ghie/ Cost

Gid trj hp 19/
Market value

Dwr phiing/
Allowance for
diminution in

value

- Diu tu vio céng ty con/

198,487, 708.826
Investing in w subsidiary

198,487, 708,826

198.487.708.826

108487706516

Cong ty TMHH Gas
Petrolimex Hai phing/
Petrolimex Gas Hai Phong
Company Limbed

30,000.000.000

30,000.000.000

30,000,000, 000

30,000, 040.00

Cing ty THNHH Gas
Petrolimex B Ming/
Peirolimex Gas Da Nang
Company Limited

40.000,0<10.000

40,000, 000,000

40,000,000.000

A0.000.000,000

Céng ty TNHH Gas
, Petrolimex Sai Gon/ 70.000.000.000
Petrolimex Gas Sai Gon

Company Limited

T0.000.000,000

70.000,000.040

70,000.000.00

Cong ty TNHH Gas
Petralimex Cin Tho!
Petrolimex Gas Can Tho
Company Limited

T7,000.000.000

27000000000

27.000,000. 0400

27.000.0400,00

Céng ty TNHH Gas
Petrolimex Ha M/
Petrolimex Gas Hanol
Company Limited

20,000,000 000

20,000,000,000

20,000.000.000

20,000.000.000

Céng ty TMHH Cor khi Gas
PRAGH

Cras Mechanical PMG
Company Limited

11,487.708 &6

I1.487.708.826

11.487.708 828

11,457, 704,824

- Pdu ur vao chng ty lién doanh,
lign két/

Irvestment in associates and
joini veniures

- Déu tur vio don vi khée/
Investment in another entity

03. Phii thu ciia khich hang/
Accounts recelvable from customers

/0972025

01/01/2025

a. Phii thu cia khach hang ngin han/
Shori-rerm customer receivables

445.460.176.016

455270442 809
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- Cac khach hang co st di ng chiém tir 10% trdr 1€n tong phai thu
khach hang/ 0 o
Customers with oulstanding debts accounting for 10% or more of
iotal customer receivables
- Céc khodn phii thu khdch hing khie! Others 445.460,176.016 455279442869
b. Phii thu ciia khéch hang dii han/ 0 o
Long-term customer receivables
~ Céc khach hang oo 56 du ng chigm tir 10% trdr 1én 16ng phai thu
khdch hing/ " "
Customers with outstanding debis accounting for 10% or more of
total customer receivables
+ Cing ty oo phén Pymepharco/ 0 0
Pymephares Joint Stock Comparny
- Cac khodn phiai thu khéch hing khac! Others 0 0
c. Phii thu ctia khich hang la cie bén lién quan/
Accounis receivable from customers who are related parties 101,623,124, 150 139370428207
J0/0 2025
04, Phii thu khic/ 9!2!][)15 r— l]l.l’[l]fD hong! All
Oher receivables Gif trifValue R ng.l' i Gid trifValue L I3 b
for diminution in value for diminution in value
a. Ngiin han/ Short-term 97.551.027.540 0 51.249.061.373 0
- Phai thu vé ¢6 phén hoa/
i i 0 1] 0 0
Receivables for equitizalion
- Phai thu vé cb tiro va
li nI'_Luan dure chial 0 0 0 0
Receivable dividends and
praofils to be shared
- Phéi thu ngudn lao dng! 0 0 0 0
Receivables from employees
~ Ky e, Ky quf 1.384.736.180 0 2.109.528.980 0
Deposits
- Cho murgn/ Lend 0 0 0 0
- C#c khodn chi hii/ 0 0 0 0
Expenses paid on behalf of athers
- Phai thu khac!Cthers 96.166.291.360 0 49.139,532.393 0
b. i ban! Long-term 170.438.431 ] 112.549.408 1]
- Phai thu ve cd phén hoa/
; i 0 0 0 0
Receivables for equitization
- Phai thu v& cb tirc vi
lgsi nhuén dirgic chia/ 0 0 0 0
Receivable dividends and
praofits to be shared
- Phai thu ngudi lao ding! a i 5 .
Receivables from employees
- I euge e gy 170.438.431 0 112.549.408 0
\Depasifs
- Cho murgn/ Lend 0 0 0
- Ciéc khodn chi hﬁh" ] 0 0 0
Expenses paid on behalf of others
- Phii thu khic/Others 0 0 0 0
Cimg/ Total §7.721.465.971 0 51.361.610.781 0
05. Thi san thitu chiy xir 1§/ 30/09/2025 01/01/2025 Bl
Shortage of assets waiting for . : 1
Pz Cpuantity Value Chuantity Value
a. Tién/ Cash 0 0 0 0
b. Hang thn kho! Inventories 0 26.211.320 0 36.207.150
c. TSCB/ Fixed asseis 0 0 0 0
d. Thi sin khie! Others 0 0 ] 0
[06. Ne xitu/ 30/09/2025 | 0L/01/20258 N

15
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Bad debts

Cost

Fair valug

Cost Fair value

but appeared to be irrecoverable

Tang gid trj céc khodn phai thu, cho vay qué han thanh todn, hofic
chura qué han nhumg khé cb kha nang thu b/
Total amount of loans and receivables overdue or not yet overdug

264,705,058

264,705,058

565.277.483

565177483

Khach hang chiém tir 10% tri 1én/
Customers account for 1% or more

i 256,499,084

256,490 084

Céng ty TNHH mit thanh vién TM va DV Phuong Chi/
Phuong Chi Trading and Service Co., Ltd

Céing ty TNHH Céing Nghiép YoungSun Wolfram Vigt Nam/
YoungSun Wolfram Vietnam Industrial Co., Lid

CONG TY TNHH MTV CAN TIEN BAT/
CAN TIEN DAT ONE MEMBER CO., LTD

DOANH NGHIEP TU NHAN BINH MINH GAS CAT TIEN/
BINH MINH GAS CAT TIEN PRIVATE ENTERPRISE

) 156,499,084

256495084

- Khach hang khic/ Others

264, 705,058

264, 705038

J08. 778399

08,778,399

07. Hing ton kho/ Inventories

30/09/2025

01/01/2025

Gid gbe/ Cost

Dy phing/ Allowance
for diminution in value

Gia ghe! Cost

Dy phing' Allowance
for diminution in valus

- Hang mua dang di duémg/
Ooods in transit

45.634,833 0

50.627.224.694

0

- Mpuyén ligu, vt ligw Raw
malerials

78.395.679.483 0

64.628.502.652

- Cong oy, dung oy Tools and
supplies

2.997.661.540

1.949.184.000

4+ Vo binh gas

2,700.239.540

1.94%.184.000

+ Céng cy, dung cu khic

297.422.000

0

- Chi phi 5%, KD dér dang/ Work
in progress

4.990.056.763

o oo @

2.790.526.680

o | o|o| =

- Thanh phim/ Finished goods

4,042.349.801 0

1.095,195.551

=]

- Hang hod/ Merchandise
inventories

104.709.024.556 0

£7.106.426.734

+ Gias, bép v phy kién/ Gas,
stove and accessories

096.443,544.215 0

§2.433.793.620

+ Hang hoa khic! Others

£.265.480,341 0

4.672.633.114

- Hing giri di bin/Goods on
consignment

] ]

2.239.051.507

+ Gias, bép va phy kién/ Gas,
stove and accessories

0

+ Héng hoa khéc/ Others

2.239.051.507

+ Hang hoa kho bao thué/ Goods
in bonded warehouse

0

- (3 trj héng tin kho i dong,
kém mét phdm chét khéng c6 kha
nang tiéu thy tgi thisi diém cubi
ki The value of stagnant and
poor quality inventories that are
incapable of consumption at the
end of the period:

- Gid tri hing tn kho diing dé thé
chiip, cim b bao dam cée khodn
ng phidi tr tai thir diEm cubi ki
The value of inventory used for
mortgage or pledge to secure
debts payable at the end of The
period:
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- Ly do din den viée trich ldp
thém hofic hoin nhip dif phing
gidm gid hang ton kho: theo quy
dinh ciia nhi nudel Reasons for
setting up additional 0 0 0 0
appropriations or reimbursement
of provisions for inventory price
reduction: according to the State's
regilations
Cuili k; 01/01/2
08. Tai sin di dang dai han/ Y Gi tr] c6 L Gif tr o
Long-term assets in progress Gid e i i
g Be0E ié gbe thé thu hii Gié gbe thé thu hdi
a. Chi phi san xuit, kinh doanh
div dang dai han/ Long-term
unfinished production and
i d i
b. Xy dyng co bin dér dang/ 3.224.700.893 3.224.709.393 8.440.764.617 §.440.764.617
Construction in progress
- Mua sim/ New purchase 0 0 0 0
- ¥dy dyug co ban/ 3.224.709.893 3224.709.893 8.440.764.617 8.440.764.617
Construction in progress
+ Lap dit bin chi nhénh Quing
Binh va Khénh Haal Tanks under 013.344.789 013,344,789 913,344,789 013.344.789
installation in Quang Binh and
+ Céng trinh kho LPG Quing 0 0 0 0
Binh/ Quang Binh LPG
+ Cong trinh van phing Chng ty
Gas Petrolimex Hai Phing/ 46.833.357 46.833.357 46,833,357 46.833.357
Office of Petrolimex Hai Pho
+ Ching trinh khéc (Tong
= 2.264.531.747 2.264.531.747 A80.586.471 TARNSE6.4T1
¥DCBDD cén lai) Others 5 % ? T
- Siva chita/ Fix 0 0 ] 0
09. Tinh hinh ting gidm tii sin ¢t dinh hitu hinh/ Tangible fixed assets
Mha edea, My m FT vjin tail Dung cip
Tin chi tigw Ttems Wit kién trie/ thiét by Means of quiin 1§/ Office  [TSCH khie/ Other Thng chag Total
Buildings and Machinery and transportation equipment
1. Mguykn gid TSCD hiru hinh/ Cost
1, Sb dur @hu ndm! Opening balance A3.299.113.972) 396.013.423.140| 129.924.615.255|  17.660.222.609|  6.263.908.012| 963.161.283.038
f;fi:f‘i'ﬁ‘”““ K/ ncrenses during 6.430.118.443|  3.599.420.960|  18.817.148.424 86000000  403.825986  29.336.522.813
- Mua sim méif Mew purchase ol 3509470960 18.817.148424 £6,000,000 237 323.986]  22.739.902.370
- Biu tu XDCB hodn thinh/ Transfer 6430.118.443 0 0 o|  isesozooo|  6.596.620.443
from construction in
- Tang khie! Other addilions o ] 0 0 0 0
3!13 if:itr: trong I/ Decreases during 30,424,173 {34.185920)  3.559.005.509 BH4.978.673 0| 3.812.504.675
- Chuyén sang bhi ding shn diu wl 0 o 0 0 = & o
Transfer to investment properties ) o ey
- Thanh 1§, nhugng bin/ Disposal 30,424,173 134.185920  3.069.005.909 B8.978,673 ol 3.372.504.675
_ Gidm khac/ Other reductions o 0 450,000,000 0 0 450,000,000
4, 5h dur cudi k3! Closing balance 419.699.808.102| 399.478.667.180 1451827577700  17.657.244.026]  6.667.734.008] 988.685.211.176
11, Gid tri hao mbn 1oy kif N
Accumulated depreciation
1. 56 dur du nAm! Opening balance 292.234.076.433| 328.215.501.580) 90.043.414.478)  15542.242.660)  5.063.341.768)  740.099.476.919
:;‘fie':':;"““‘ Kf Incremses curing 0.500.476.008| 10613777252  6.477.527.302 Tr20727ie| 255937909 27.628.791.190
iw:‘ﬂ hao trong ndin/ Charge for the 0.500.476.008| 10613.777.252]  6.477.527.302 srz072718| 255937908  27.628791.190
Tang khae! Other additions 0 0 0 0 T o
?&fafli': trong ky/ Decreases during 30,424,173 74420401 3.069.005.909 $8.978.673 of 3262830156
K
—Chuyén sang bdit dng =in da.“ - 3 7 z D - : . :
Trangfir to investmend propertics -
- Thanh 1, nwrgng bén/ Disposal 30,424,173 74421401  3.069.005509 84578673 [ 1.262.830,156
" Giam khae/ Other reductions 0 0 0 0 0 0
4. 56 dur cubl ki Closing balance D1714.028.268| 338.754.857.431| 102451935871  16.225336706]  5319.279.677] 764.465.437.953
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I01. Gid trj con lgi cin TSCB
hiru hinl Met book value

I, Tai ngy diu nim/ Opening balance

121064137080  67.797.921.560) 308813200777 2.117.580,039 1200 566.254]  223.061.806.119
2. Tai ngdy cubi nim/ Closing balance 117.984.779.024] 60.723.800.749| 42.730.821.899 1.431.507.320 1348454331  224,219.773.223
- Giid tri cdn lai cufi ky ciia TSCH hitu hinh ding & thé chép, ¢im cb dim bio khodn vay:/ T —
Ineluded in fived assets at the end of the year used for morigage or pledge to secure loans: L4200, ngf
- Nguyén gid TSCB cudi nam & khéu hao hét nhung vin cbn sir dyng:/ .
ST s e - 192.456.676.197  ding/VND
Included in fixed assets at the end of the year has been fully depreciated but is seill in use:
- Npguyén gid TSCP cubi néim chés thanh 1§/ Included in fixed assets at the end of the year pending
G - dhng/VHEB
liguidation:
- Céc cam két v& vigc mua, bén TSCD hitu hinh 6 gid tr] 16m trong tuong laisf abariiin
Commitments on the purchase and sale of tangible fixed assets of great varlue in the fiture: ) .
- Céic thay d6i khac v& TSCD hiru hinh/ Ther changes to tangible fixed assels:
10. Ting gidm thi siin ¢6 dinh vé hinh/ Intangible fixed assets
Cuyln sir Quytn Bin quykn Phin mém TSCE vii
Khodn myc/ Items dyng At/ Land use | phit hinh/ The | bing sing chi/ miy Hnlh hinh khie! Téng elingl Tatsl
rights right Copyright Compuler Crihiers
L. Mguyin gid TSCEY Cost:
1. 86 dur A% niim/ Opening balance T5.T3LI1E01E 0 0 11.943.898.736 a BLATS.014.654
2. 84 ting trong ky/ Increases during LY a 0 o 490,000,000 0 490,000, H00
- Mua sim méi New purchase 0 1] 0 [V 0
~Tao ra tir ndi b doanh nghigp/ =
Generated from within The business ¥ % Y i i 0
- Téng do hep nhit kinh doanh/ 4 o
Acquired from merger and acquisition 9 . ? ﬂ - -
- Ting khae! Other additions L 0 0 50000, 000 i 490,000,000
3, 5 gidm trong ki Decreases during 0 0 0 0 0 0
the period
E;I;hanh 1y, nhirgng bén / Sold, disposzd 0 0 0 0 o 0
- Giiam khac! Other decreases (*) 0 0 ) 0 0 T
4. 54 dw cudi niim/ Closing balance 75.931.115.9148 i} il 12.433.898.736 0 88.165.014,654
IL G tr] hao man ln§ kéf
Accumulated depreciation
1. 54 du ddu ndm/ Opening balance 5,613.502.469 0 ol 11.482.169.537 0] 17.095.672.006
2.8 ting trong kyy Tncreases during 260,537,679 0 0 247.889.511 0 508.427.190
the period :
.-mihgu hao trong ném/ Khbu hao trong 260.537.619 0 ol 247889501 0 508,427.190
_ Tang khac/ Other additians 0 D 0 0 0 0
3. Giam trong ki! Increases during 0 0 o 0 0 o
the period
- Thanh 1§, nhugng bind Amortisation o o 0 o o o
fior The year
= Gidm khdc! Other increases 0 o 4] 0 ] 0
4. 54 du cubil nim/ Closing balance 5 874,040,148 0 ol 10.730.059.048 o 17.604,099.196
111, Gi trj cibm Iai cia TSCD
vl hinh/ Met book value
| Tai ngay diu nam/ Opening balance T0.117.613.449 0 0 #61,729.199 ol 70579342648
2. Tal ngk:.rc,uﬁi nim/ Closing balance 69,857,075, 770 0 0 TO3.839.688 [0 70,560,915 458

- Giif tri con lai cubi ky clia TSCP vé hinh ding dé thé chip, clim cb dam bdo khodn vay:/
Included in fixed assets at the end of the year used for mortgage or pledge to secure loans:

- Neguyén gid TSCD cubi nim da khéu hao hét numg viin con sir dung:/
Inchuded fn fived assets at the end of the year has been fully depreciated bul iz still in wse:

- Thuyét minh sti ligu va gidi trinh khéc/ Notes to the figures and other explanations

11, Ting gidm tii sin ¢d dinh thug tai chinh/ Finance leases

18

10.854.098,736

déing



12. Tiing gidm bit ding sin S6 ddu nin/ Opening I Tiing tm:g "aml': DGlﬁm tm;E fﬁm:; Sé cubi ki/ Closing
dfiu tuy Investment property balance resyer CaTig e | DVIRAReR CHERR VT balance
year year

1. Mguyén gid/ Cost: 0 0 ] 1]
E Quyé sir dyng dit’ Land use
ahts 0 0 0 0
- Nhi' Buildings 0 0 0 0
- Nha va quydn str dung dév/ 0 0 0 "
Buildings and Land use rights
- Cr sv ha tang/ Others (infra-
structure) ¢ 4 g ¢
1L Gid tri hao mon liy ke/
Accumulated depreciation and ] 0 0 ]
amortisation

1 - (3
-I{}uyen sir dung dat’ Land vse 0 0 0 0
rights
- Whi' Buildings [ 0 0 0
- Wha va Quyén sir dyung dit/ 0 0 0 0
Buildings and Land use rights
- Cor s ha ting/ Others (infra- 0 o 0 0
structure)
111, Gid trj con lai/ Net bool 0 0 0 0
value
- Quyén sir dyung dit/ Land use 0 0 0 0
rights
- Nhi/ Buildings ] 0 0 0
- Nhil vA quyén sir dung dat/ 0 0 0 0
- Co s& ha téng/ Others (infra- 0 0 0 0

Gia tri con lai cudi ky ciia BDSDT ding dé thé chap, cim & dam bao khoan vay/ Included in Investment property at the end

of the year used for mortgage or pledge to secure loans: 0 Bing

- Nguyén gid BDSDT cudi nam dé khiu hao hét nlumg vin con sit dung/ Included in Investment property at the end of the

year has been fully depreciated but is still in use; 0 dbing

13. Chi phi tra trude/ Prepaid expenses 30/09/2025 [ 01/01/2025

a. Ngiin han/ Short-term 9.627.786.820 4.087.387.636
Chi phi tré trugc v thu hogt dgng TSCD/ Prepaid operating lease ] 0
- Céing cu dyng cu xuiit ding/ Tools and supplies i i}
- Chi phi di vay/ Borrowing costs 0 0
- Che khodn khac! Others 5.627.786.820 4.087.387.636
b, Dai han/ Long-term 315.704.607.106 151.566.635.106
- Chi phi thanh lip doanh nghigp/ Pre-establishiment costs 1 0
- Chi phi mua béo hiém/ Insurance premium ] 0
« Cée khodn khae/ Others 315.704.607.106 251.566.633.106

¢. Lyi thé thwomg mai/ Commercial advantages

~Gid tr] LTTM phét sinh tir vic mua cBng ty con trong k¥, bao gbm ca gid phi khoan
dhu tur vi gid tri hop 1 tii sdn thufin clia cing ty con tai thi diém mua/ The value of
commercial assets arising from the purchase of the subsidiary in the period, including
the investment fee price and the fair value of the subsidiary’s net assets at the time of
purchase.

~ Déi vai ¢hc cong ty con cb mire ton thit LTTM trong kj cao hon mire phén bé dinh
ky, néu 1§ do vi s20 LTTM bj ton thét/ For subsidiaries whose commercial advantages
loss in the period are higher than the periodic allocation, state the reasons why
commercial advantages lossed

I0/09/2025

PTIIE T  E—— S TR T N

Trong ky/ Movements during
the year

01/01/2025

14




14, ¥aY va miy nue tan cninng L
BORROWINGS AND S ik o Sb o6 kha
FINANCE LEASE DEBTS Gid trif Balance | "WETANE |0 erease | Gidm/ Decrease| D18 BV nAng tra ng/
Payable Balance
S Payable amount
a, Vay ngiin han/ Short-term bor|  1.342.579.340.903 | 1342879340993 | 2.677.015960.120 LEOSIINATATET | LITLI9LESDS50 | 1ITLISLASNE5D
Viét Nam ddng/ Vict nam dong [I42.879.340003 | | 242879340900 | LATT.O005.060.120 505328478767 | LI7L1D1.85%550 IREINLINELERY]
Mgoai 1& Foreign currency i 0 0 o 0 [
b. Vay dai han (chi tiet theo ky
han)/ Long-term borrowings
{Term details)
Cing/ Total 1.342.879.340,003 | 1342879340903 | 26TTOISS60.120 | 2505320478767 | 1ATLISLASSSS0 | 1.171.191.859.550
MNim nay! This year Miam trwdc/ Last year
o O K Nl | et e s apthign
. ’ n todin i i i . in i i i
Finance lease debts chinh/ 'ltE:ﬁIm I;T!:'i‘ Iilh1huE." T;'r[n:i;gnf:lr mi?-.l?:ébﬂ !Itxlm T idn 4 thud! , T.'i bt
i ey & charges seismyroes b o Finance charges |Principal repayment
payments payments
Tir T nim frer xudng Less than 1
|WEAP
Trén | ndm dén 5 nam/ From 1-3
years
Trén 5 ném/ More than 5 years
d. St vay vi ny thué tii chinh qua han chua tha nh todn/ Overdue 30/09/2025 01/01/2025
I.'mrrnwings and finance lease debis unpaid Gic! Principal LAi/ Tnterest Giie! Principal LA Interest
- Vay/ Borrowings
- Mo thué tai chinh/ Finance lease debts
- Ly do chua thanh todn/ Reasons for non-payment
15, Phiii tri ngudi bin/ Trade payables 30/09/2025 01/01/2025
a. Cie khodn phii trd nguii bin/ Accounts payable to suppliers 850.680.040.600 722.785.504.323
Phiti tra ngudi ban chiém tir 10% teé én trén tdng s phai tri ngudi bin ngén
- |han! Accounts payable to suppliers for 10% or more of the total short-term 587.568.806.211 658.646.169.73
Accounts payable to suppliers 3
+ |Cong ty El coporation/ EI Corporation Co., Ltd. £3.047.080.404 130.161.580.213
Chi nhanh Tong Cong ty Khi Viet Mam — Céng ty ¢b phiin — Céng ty Kinh
+ |doanh San phdm Khi/ Branch of PetroVietnam Gas Joint Stock Corporation — 311.587.233.630 422.476.279.156
PV Gas Trading, e
+ ITOCHU PETROLEUM CO., PTE.LTDY ltochu Petroleum Co,, Ple, Lid 187.934.492.177 106.008.310.364
- |Phdi tra céc dbi tugng khdc/ Others 263.111,234,385 64.139.334,590
b, $6 ng qui han chua thanh tofin/ Unpaid overdue payables 0 0
- Chi tiét cho timg d8i tugng chiém tir 10% trér 1én trén tdng 50 phéi tré/ Details for
each supplier of which payables balance more than 10% ending balance
- Phai tra cée d6i tugng khic/ Others
c. Phiil trit ngudi bin 4 ede bén lign quan/ Trade payables to related parties 563.885.600 523.737.701
~ |Céng ty xing diu Ha Nam Ninh/ Petrolimex NamDinh Co.,Ltd 634.113.201 0
~ |Céng ty Xang déu Khu vyc I- Céng ty TNHH MTV/ Petrolimex Hanoi Co.,Ltd 0 25.921.481
- |Céng ty xéing diu B12/ Petrolimex Quangninh Co.,Ltd 31.971.611 33,117,190
- |Téng kho xing dau Nhi B&/ Nha Be Petroleum General Depot 161.188.794 345,425.386
- Céng ty TNHH Nhyra dutmg Petrolimex/ Petrolimex Asphalt Co., Ltd 36.612.000 119.273.644
16. Trii phiéu phat hinh/ Bond issued
17, Thut vi efc khoin phii ndp nhi nwie/ Taxes and others 01/01/72025 Siﬂi:'éﬁfp m?j ::‘.;fgﬂls:jd 30/09/2025
payable to State Treasury ot e dtont
a. Phiii nip/ Payable
_ Thub GTGT hiing biin nfi dja/ Value added tax on gaods sold 1346.019.140]  34.589.543.774| 33889.602456( 2045560458
domestically
& - .
4 g:jsmm hing nhip khi/ Value added tax on imported 5837650929] 106.072715398| 109.763.747.854) 2126618473
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& el

- Thué tidu thy diic biét/ Excise Tax 0 0 0 ]
- Thué xuit, nhip khiw Import and export tax o 15.761,281.285| 15.761.261.285 o
- Thué thu nhip doanh nghiép/ Corporate income tax 7695.157.584| 26.324.847.623] 24.847.348.518|  9.172.656.689
- Thué thu nhiip ¢ nhin/ Personal income tax 1.820.636.488| 11.572.270,213| 11.688.930.500 1.712.976.201
- Thué tai nguyén/ Matural resource tax 0 i 0 0
i - M
i LI;:;;::& dt va tign thué dav Land and housing tax, and rental ol Lsesesadel 1546568409 .
- Céc loai thué khic/ Other taxes 26.000.000| 508,351,014 534.391.014 0
Cing/ Total 16,734.464,141 196,375.617.756 6,678,943, 969 15.058.211.821
: 56 phai thu/ | So @i thu/bi
b. Phii thu/ Receivables 012025 | TP (o Receiveny| 21092025
) Thut ('_i‘TGT hang ban ndi dia/ Value added tax on goods sold 0 . 5 i
domestically
Thué GTGT hang nhip khiw Value added tax on imported
- g00ds 0 0 0 a
- Thué tigu thy dac bigt! Excise Tax 0 0 0 0
. Thué xufi, nhip khiw Import and export tax 0 0 0 0
~ Thué thu nhip doanh nghiép/ Corporate income tax 0 129.669.606 0 129669606
. Thué thu nhjp cé nhin/ Personal income tax 1.490.041.365 436,080,080 752325035 L173.79641%
_ Thué tai nguyén/ Natural resource tax 0 0 0 i
i Thut nha it va tien thoé dat Land and housing tax, and rental 0 650,089,753 o £50.089.753
charges
- Chc logi thué khac/ Other taxes 0 500.000 0 500.000
Cing/ Total 1.490.041.365 1.216.339.448 4.538.577.236 1,054.055.778
18. Chi phi phii trd/ Accrued expenses 30/09/2025 (/012025
a. Meiin hgn/ Short-term 13,223.901.547 4.971.946.864
~ Trich trude chi phi tién luong trong thii gian nghi phép/ Annual leave ] 0
~Chi phi trong thin gian ngamg kinh doanh/ Costs during business shutdown i 0
~ Chi phi trich trude tam tinh gid von hang hoa, thanh phiim BDS d4 ban/ Accrued 0 0
cost of sale of real estate products
- Cac khoan trich trrde khic! Others 13.223.901.547 4.971.946.864
b. Dai han! Long-term 0 0
- L vay/ Interest expenses 0 0
= Cac khoan khdc/ Others { 0
Cing/ Total 13.223.901.547 4,971.946.864
19, Phai trd khic/ Other payables 30/09/2025 01/01/2025
a, Ngin han/ Short-term 17.183.854.893 12.668.256.905
— Tai san thira chiy giai quyét/ Surplus asset awaiting resolution 2.043.760.782 0
Kinh phi céng dodn/ Union funds 3,668.124.434 3.320.481.330
- Bap hiém xi hii/ Social insurance 424,480,567 0
Béo hiém y t&/ Health insurance 0 86.296.365
_ Béo hifm thit nghigp/ Unemployment insurance 0 38.159.540
< Phai tré vé ci phiin hoa! Equitization payable 0 0
~ Nhén ky quf, ky cuge ngin han/ Deposits received 0 0
- Cb tirc, lgi nhudin phéi trid Dividend, profit payable 327.688.100 324.242.900
. Chc khoan phai tr, phéi ndp khéc/ Others 10.719.792.010 B.R99.076.770
b. D han/ Long-term 119.658.207.615 T4.602.656.033
— Nhan k¥ quy, ky cuge dai han/ Deposits received 119.658.207.615 74.602.656.033]
. Céc khoan phéi trd, phdi ndp khic/ Others 0 0
¢, 56 ng qua han chua thanh todn/ Overdue balance 0 0
20. Doanh thu chua thye hién/ Unearned revenue 30/09/2025 01012025 |
a. Ngin han/ Short-term 8.014.704 50.727.273
- Dioanh thu nhin trude! Deferred revenue 8.014.704 50.7271.273
Doanh thu tir chirang trinh khéich hang truyén thong/ Revenue related to g 0
" customer loyalty program
= o khoan doanh thu chua thie hign khie/ Other unearned revenue 0 UI
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b. Dai han/ Long-term 0 0
¢. Kha nang khong thye hign duge hyp ding vii khich hing/ Contract with g
customer which Company cannot fulfil g
21. Dy phing phai tri/ Provisions 30/09/2025 010172025
2. Ngfn han/ Short-term 0 0]
Dy phong bio hanh sén phim hing hoa/ Maintenance warrantics 0 0
- Dy phing béo hinh céng trinh xdy dymg/ Restructuring provision 0 0
. Dir phiing téi co ciw Restructuring provisions 0 0
- Dy phing phai trd khde/ Others 0 0
b. Di han/ Long-term [0} 0
_ Dy phing bao hanh san phim hang héa 0 0
H Dhyr phing béo hinh cdng trinh xfly dung 0 0
- [ phéng téi co ciu 0 0
- Dt phong phai tréd khac 0 0
£ i v a .
.11. Téi sdin thué thu nhip hofin .Igu vi thué thu nhip hofn lpi phii trdf Deferred 3010912025 01/01/2025
income tax assets and deferred income tax payable
a. ‘Tii sin thué thu nhip hofn lail Deferred income tax assets
Thuk subt thut TNDN st dung dé xac dinh gia tri tai san thug thu nhp hodn lai/ . -~
CIT rate used to determine the value of deferred income tax assels i &
T3 sin thuk thu nhap hodn lai lién quan dén khodn chénh léch tam thési duge
. ! .570.258.858 4.795.025.87
khiiu trif Deferred income tax assets related to the deductible temparary GAT023885 e s
Tai san thué thu nhip hoan lgi lién quan dén khoan 13 tinh thué chra sir dung/ 0 "
© Deferred income tax assets related to unused taxable losses
Tai san thué thu nhdp hotin 1ai lién quan dén khodn wu dai tinh thué chua sir g §
" dung/ Deferred income tax assets related to unused tax incentives
SE bl trir vi1 thub thu nhp hoan lgi phai trd/ Offsetting amount with deferred 0 .
" income tax liabilities
b. Thu# thu nhip hofin lai phii tri/ Deferred tax liabilities
Thud sukt thué TNDN sir dung @2 xéc dinh gié trj thué thu nhip hodin lai/ CIT 0 .
rate used to determine the value of deferred income tax
Thué thu nhip hodin lai phii tra phét sinh tir céc khodn chénh gch tam thri chiu y 0
* thul/ Deferred income tax liabilitics arising from taxable temporary differences
SA bis trir i 14 san thué thu nhip hofin lai phéi trd/ Offsetting amount with i 0
© deferred income tax assets liabilities
33, Viin chii s& hitn/ Owners' equity
a. Bing d6i chifu bién djng ciia vbn chii si hivu/ Changes in owners’ equity
Che khoin mye thuje v siv hiiu
Thilng L fech ciia ol
Quf A tr phit LNST
Chi tigu Hems Vén gop dur vbn cf 4 phifu quy/ | trikn/ Investment | chua phiin phbi/ tang khtng kidm s
el chi st hive! phlln/ T A 1 4 sofit! Mon- Cingl Total
Share capital Sh reasury shares |and development nvestment an kvl
4 are 4
Tund development fund
premium interest
Sf thr 0w ndim trtef
Binmce at (01/0172004) 6003.426.380.000 0 (497000000 156.674.720.641 95.013.940.938]  138VR614.063)  B68.964.965.743
- Ting von rong nim
trurocd Capital increase in i v . : b ¢ ¥
- LAi trong ném trusdc/ Net 0 o i 0 60.681.251 666 3055704778 63.737.046,394
profit for the previous year
- Tang khic/ Cither capital o 0 0 o o o o
INCIEAsE
~Giidm van trong nidm 3 » o o s b o
truri! Capital decreass in |
- L trong nim/ Losses for o o ¢ 0 g 5 0
the previous year
- Gidm khéc/ Other capital 0 0 0|  (95305047351)  (5.593.809.478)  (100.895.356.829)
decreass
S0 dr ewdi ki ineded Dalance
2t ORG24 B4 26,380,000 0 (40.700.000)  156.674.720.601 6030145254  11.361,600413)  B31.803.155.308
S8 dir (il niim el
S alunee at ((101/2025) 03,426, 380,000 0 (49700000)  156674720.641) 108110433227 15620526686  B53.791340.554
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- Wi
m':'ﬁcm}gCapr;l :.ﬁ:i-:r:e in s 9 " 0 0 0 L
I s e :w ok 0 ] 0 0 BA6TH, 585403 4 406795 52 83.117.380.932
profit for the previous year ! !
i;:::::hw Oither capital F: E: i ¢ 2 i P
- Gk v trong ndm 0 0 0 ol (08110431227 o| posiiedszn
trirpe/ Capital decrease in '
-L& trong nam/ Losses for o & 0 o . : P
thi previous year
‘;ef;::::hw e opgsliel o o o (180563214) (7312783347 (7.693346.561)
:! ;;J;:f:;‘fs;’“w o 603.426,380.000 0 (@.700000)| 1s667amoed| 83290022189 12763538868 BS6I0496LG0H
b. Chi tiét vén gép ciia chit si hir/ Details of the owner's contributed capital 30/09/2025 01/01/2025
~ Van gop clia cong ty me (Tap doan Xing diu Vigt Nam)/ Vietnam National 316.042.990.000 316.042.990.000
- Vén gop cla cic dfi tic khac/ Other owner's contributed capital 287.349.860.000 287.349.860.000
_ Sh lugng cb phiéu quy/ Treasury shares 33.530.000 33.530.000
Cing/ Total 603.426.380.000 603.426.380.000
¢. Cic giao dich vé vén véi cic chii s hiru vi phin phi cb tire, chia lgi nhugn/
Capituftmn;nctiuns with owners and disir:hul:iun uFfI di\-’idendcs, plmﬁ:‘;I ' Al S
= Wién diu tw ciia chi s& hitn/ Contributed capital
+  Von gop dau nim/ Beginning balance 603.426.380.000 603.426.380.000
+  Vbn gop tang trong ndm/ Increase 0 0
+  Vén gop gidm trong niim/ Decrease 0 0
+  Voén ghp cudi nam/ Ending balance 603.426.380.000 603.426.380.000
~ b tic, Igi nhufin a4 chia/ Dividends declared and paid during the year 0 )
+ b tire, lgi nhudn céc ndm truéc da chia/ Dividends on ordinary shares 0 0
+ b tirc, Igi nhuéin nam nay/ Dividends on preference shares i 0
d. Cb phitu/ Shares 30/09/2025 01/01/2025
I S5 lugng cb phitu dang ky phit hanty/ Authorized shares 60,342,638 60.342.638 |
~ 56 lugng cb phitu da bén ra cing ching/ Issued shares 60.342.638 60.342.638
Ch phifu pho théng/ Ordinary shares 60,342,638 £0.342 638
Cd phiéu iru dai/ Preferred shares i 0
St lugng cb phifu duge mua lai/ Treasury shares ' 3.353 3.353
+  Cb phiéu phd théng/ Ordinary shares 3353 3.353
+  Cb phiéu wu daif Preferred shares ] i
S5 lugng co phitu dang luu hanh/ Shares in circulation 60,339,285 60,339,285
+  Cb phigu ph théng/ Ordinary shares 60.339.285 60.339.285
Cé phifu wu a4/ Preferred shares 0 0
+  Menh gid cb phifu dang luu hanh/ Par value of outstanding share: 10.000 10.000
[d. C& tie/ Dividends 30/09/2025 01/01/2025
- T4 tirc da cdng b sau nghy ket thiic ky k toan nam/ Dividends declared after 0 i
the date of reporting period:
T Cb tirc dd cong bb trén cb phiéu pho théng/ Dividends on ordinary shares i} 0
4 tirc da cong bb trén cb phiéu wu dai/ Dividends on preference shares 0 0
~ Chticcla o phicu wu dai 1y ké chua duge ghi nhin/Accumulated dividends o "
an cumulative preference shares niot yet recognised:
¢, Cic quy eiia doanh nghigp/ Corporate funds 30/09/2025 01/01/2025
T Quy diu tu phat trién/ Investment and development fund 156.674.720.641 156.674.720.641
~ Quy khag thube von chii & hifw Other funds 0 ]
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o, Thu nhdp va chi phi, Iai hofic 15 duge ghi nhin trye tiép vio vén chil s hitu
theo quy dinh cia cde chufn mye ké toin cy thé/ Income and expenses, profits or
losses are recorded directly in equity in accordance with specific accounting
standards

24, Chiénh lgch danh gid lai thi sin/ Asset revaluation difference

Nim nay/ This pear

Nim trode! Lasi year

Ly do thay doi gitra sb dau nim va cudi nim (dénh gid lai trong tnrémg hop ndo, tai sn
ndo duge dénh gid lai, theo qu:,.rét dinh nao?...)/ The reason for the change between the
beginning of the year and the end of the year (in what cases is the revaluation, which
assets are revalued, under which decisions?...)

25, Chénh léch tf gia/ Exchange rate difference

MNam nay/ This year

Miam trude/ Last pear

Cheénh léch ty gid do chuyén dbi BCTC Iip bling ngogi t§ sang VND/ Exchange
. rate difference due to conversion of financial statements prepared in foreign
currency to VND

0

0

Chénh l&ch tj gié phét sinh vi céic nguyén nhén khée/ Exchange rate differences
arising from other reasons

26. Ngudn kinh phi/ Funding sources

Mim nay/ This year

Mam trude/ Last pear

T Nguon kinh phi duge clp trong nim/ Funding sources allocated in the year

0

0

= Chi sy nghiép/ Career expenses

T Nguon kinh phi cdn lai cudi ndny The remaining funding at the end of the year

27. Cic khodn myc ngohi bing cAn d6i ké toin/ Ttems off the balance sheet

30/09/2025

01/01/2025

a. Thi sin thué ngodil Outsourced assets: Thng sb tién thué t6i thiéu trong twong lai
ciia hyp déng thué hogt djng tai sin khing hity ngang theo cdc thiri han/ The total
minimum future rent of the non-cancellable asset operating lease by term

=]

- Tir | nim trés xuong/ 1 year or less

_Trén 1 nam dén 5 nam/ Over 1 year to 5 years

- Trén 5 ndm/ Over 5 years

by, Tii sén nhin git hi/ Property held under trust or for processing

- Wit tur hang héa nhin gi b, gia cong, nhéin ty théc/ Goods held under trust or for
processing

= elels =

= acc:-:-]

- Hang hoa nhdn bin b, nhin ky gir, nhin chm b, the chap! Goods received on
consignment for sale, deposit

¢, Ngogi t edc logi/ Foreign currencies

-Ushb

- Eumo

d. N khé @i 43 xir 1§/ Bad debt written off

e Cike thing tin khéc/ Other informations

—1 =1 F—1 =2 N =

olo|lolo|l e 2

V1. Thing tin hi sung cho cic khodn myc trinh trong Bio co két qué hoat dijng kinh doanh/

Notes for items presented on business performance reports

DVT: ding

rlﬂ - Tong doanh thu bin hiing v cung chp dich vu/ Revenue from sale of goods
and rendering of services {Ma sb 01)

Mam nay/ This year

Mam trude! Last year

a. Doanh thu! Gross revenue

1.531.488.790.678

3.143.921.766.795

- Doanh thu bén hang/ Sale of goods

3.503.876.761.517

3. !ﬂ?.?ﬂiﬁﬂﬂ.ﬁ?a

- Doanh thu cung cép dich vy/ Rendering of services

25.379.162.248

32.028. E4.63i

- Doanh thu tir hoat d6ng BESDT/ Rental income 2.232.866.913 |.G0%.034.587
b. Doanh thu dbi véi cie bén lign quan/ Revenue with related parties 918,232.530.905 576.326.798.521
20 Céic khodin giam trir doanh thu/ Less revenue deductions (Ma 6 02) Niim nay/ This year | Nam trwie/ Last year
Cac khodn giam trir doanh thu/ Less revenue deductions 44.276.658.729 56.587.847.186.

?rcmg daf In which:

_ Chiét khiu thuong mai/ Sales discounts 32.286.739.964 41.283.941.588
- Giam gi hang bén/ Devaluation of sale 0 0
- Hang bén bj trd lai/ Sales returns 11.989.918.7635 15.303.905.598
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30- Gid von hang bin/ Cost of goods sold (M3 s6 11)

Mam nay/ This year

MNiam truwde! Last year

- Gia vin cia hang hod da ban/ Cost of merchandise sold

2.732.623.741.221

2370.213.136.599

- Giié vén ciia thanh phém di bén/ Cost of finished goods sald 116.680.721.948 160,913.813.547
Trong do/ In which: Gi& vin trich truéc clia hing héa bit dong sin bao gom/ The cost " 0
of real estate goods deducted in advance includes:
+ Hang muyc chi phi trich trude/ Items of expenses deducted in advance 0 0
+ (i trj trich trurde vio chi phi cia timg hang muc/ Value deducted in advance to the 0 0
cost of cach ilem
+ Théri gian chi phi dir kién phét sinh/ Estimated time that expenses incurred ] 0
- Gia vén cia dich vy d cung cfip/ Cost of services rendered 24.300.877.844 29.720.271.262
- Gia trj con lai, chi phl nhirgng bén, thanh 1§ ciia BPS diu tuf Met book value, selling 0 g
expenses from investment properties sold/disposed
- Chi phi kinh doanh Bt déing sén déu tw/ Operating costs of investment propertics 2.143.649.187 1.401.428.315
- Giia tri hing thn kho mét mét trong ki Shortage, deficits of inventories 0 0
- Gid trj timg logi hang tn kho hao hut ngodi dinh mire trong ki Inefficient o 0
production costs
- Céc logi chi phi vugt mirc binh thuimg khic dugc tinh triee tiép vo gia von/ 4 G
Inventory price reduction provisions
- Dy phivng giam gid hang ton kho 0 i}
1] 1]
Cing/ Total 2.875.748.990.200 2.562.248.649,723

31— Doanh thu hogt ding ti chinh/ Financial income (Ma 6 21)

Mim nay! Thiv year

MNam trude! Last year

_ LA tién giri, tidn cho vay/ Interest income from deposits

T1.182.752.626

64.186.515.680

_ L ban cdc khodn diu o Gain from disposal of investments 0 0
_ b tire, lgi nhudin duge chia/ Dividends earned, profit distributed 0 0
2 L&i chénh l&ch t gidl Foreign exchange gains 6.816.699.2364 7.441.612.19%
L bén hing tra chim, chiét khiu thanh toén/ Interest from credit sales, discount {54530 s it
carned from early payment

< Doznh thu hoat ddng thi chinh khae/ Others 0 0

Cing/ Total 78.015.344.862 71.636.813.879

32 — Chi phi tai chinh/ Financial expenses (Ma 56 22) Miim nay! This year | Nim trudc! Last year

- Lai tién vay/ Interest expense 42.136.152.133 31.872.984. 584
— Chiét khiu thanh toan, [i ban hang tra chim/ Discounts for carly payment, i 0
-~ Lb do thanh I¥ cée khoan diu tur t3i chinh/ Loss on disposal of investments 0 0
_ L5 chénh léch ty gid/ Foreign exchange losses 12.121.323.961 6.808.302.795
~ Dy phong giam gid chimg khodn kinh doanh va ton that diu w/ Provision for (107.514.634) 63.200.927
- Chi phi thi chinh khic/ Other finance expenses 0 0
: C#c khodn ghi gidm chi phi tii chink/ Other dedustion of finance expenses 0 0

Ciing/ Total 54.149.961.460 38.744,497.706

33 — Thu nhip khic/ Other income

Méim nay! This year

Niim trude/ Last year

" Thanh 1%, nhugng bén TSCEY Gain from disposals of fixed assels 174.094,067 154,228,053
o Lai do danh gid lai thi sin/ Gains from revaluation of assets 0 0
. Tién phat thu duge/ Penalty received 0 0l
. Thué dugc giam/ Tax deduction 0 0
z Céic khodn khie/ Others 4,743.431.209 353.525.144
Cing/ Total 4.917.525.176 507.754.097
34 — Chi phi khic/ Other expenses Nim nay! This pear | Nim truwde/ Lcu'ryenr_‘

. Gid tri con lgi TSCD va chi phi thanh Iy, nhugng bén TSCB/ Loss from disposal 4,837,963 0
; LA do ddnh gi Jai ti san/ Loss from revaluation of assets 0 0
= Céc khodn bj phat! Penalty paid 140.910.217 27.062.607
5 Cie khodn khic! Others 140.321.528 Im.ﬁﬂd.gﬂ'
Cing/ Total 286.069.7T08 127.757.538
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35— Chi phi bén hiang v chi phi quén Iy doanh nghiép/ Selling expenses and
General and administration expenses

Nim nay! This pear

Mam trude! Last year

a. Cac lhodn chi phi qudn If doanh nghiép phit sinh trong ki/ General and

inelilihatlon pepense 165.538.034.506 147.297.552.223
+  Chi phi nhin vién' Staff costs 86.259.653.806 74.5909.960.462
+  Chi phi khiu hao/ Depreciation and amortisation 4.508.182.078 4.302.956.614
+ Dy phéng cing ng Debt provision {34.193.659) |87.538.003
+  Chi phi mua ngodi/ Outside purchasing services cost 16.952.003.511 26.730.146.070 |
+  Chi phi khéef Other expenscs 37.852.388.680 41.166.951.074
b. Cic khodn chi phi bin hing phait sinh trong ki/ Selling expenses 361.754.950.644 289.363.207.259
+ Chi phi nhin vién/ Staff costs 110.598.768.785 78.487.387.198
+  Chi phi khau hao/ Depreciation and amortisation 2.785.925.069 2,762.496.161
+ Chi phi hao mbn v binh gas 38.423.121.473 36.475.266.800
+  Chi phi mua ngo#i/ Outside purchasing scrvices cost 145.431,202.233 74.696.418.385
+  Chi phi khéc! Other expenscs 64.515.933.084 06.941.638.715
¢, Cée khoin ghi giam chi phi bén hing v chi phi quan Iy doanh nghiép/ 0 0
Reduced Selling expenses and General and administration expenses

_ Hoén nhip dy phong bao hanh san phim, hing héa/ Return of product and 0 0
. Hoan nhp dir phong téi co cdu, dy phing khéc/ Return of provision for 0 0
- Cée khodn ghi gidm khde/ Others 0 0

36— Chi phi sin xuAt, kinh doanh theo yéu t6/ Production and business costs by ele|

Nam nay/ This year

MNaim trwde! Last pear

= Chi phi nguygn ligu, vit ligu/ Raw materials

238.684.246.028

212.15%.909.230

- Chi phi nhan cing/ Staff costs

271.537.258.059

205.709.813.858

-~ Chi phi khfiu hao tii sin c6 dinh/ Depreciation and amortisation

27.842.786.528

27.436.671.519

; Chi phi dich vy mua ngodi/ Outside purchasing services cost

230.405.612.372

144,101,216.920

37 — Chi phi thué thu nhiip doanh nghiép hign hanh/ Current corporate income
tax expense

~ Chi phf bing tién khéc/ Other expenses 152.238.538.875 184.574.926.142
TONG CONG/ TOTAL 920.708.441.862 773.982.537.669
—

Mam nay! This year

Miim trwde Last pear

Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép tinh trén thu nhép chiu thué néim hién hanh/
Expenses for corporate income tax calculated on taxable income in the current

26.324.847.623

25.905.382.083

Piku chinh chi phi thué thu nhdp doanh nghiép cia cée niim trude vio chi phi
thué thu nhdp hign hanh nim nay/ Adjustment of corporate income tax expenses

Téang chi phi thu# thu nhip doanh nghiép hign hanh/ Total current corporate
income [ax expenses

38 — Chi phi thu# thu nhip deanh nghiép hofin lai/ Deferred corporate income

Mam nay/ This year | Nam trwde! Last year
fax expenses
Chi phi thué thu nhip doanh nghip hofin lai phét sinh tir céc khoan chénh l&ch o 0
tam thii phai chiu thué/ Deferred corporate income tax expenses arising from
Chi phi thué thu nhp doanh nghiép hofin lgi phét sinh tir vige hoan nhfip tai sin
thué thu nhip hofin lai/ Deferred corporate income 1ax expenscs arising from the (- FanA2i0 (28741039
Thu nhap thué thu nhdp doanh nghiép hodn 1ai phét sinh tir cée khoén chénh
Jéch tam thii duge khiu triyf Deferred corporate income tax income arising from 0 ¥
Thu nhip thué thu nhip doanh nghiép hodn lai phét sinh tir cde khodn 15 tinh o 3
thué v tru di thud chua st dyng/ Deferred corporate income tax income arising
_ Thunhip thut thu nhap doanh nghiép hofin li phét sinh tir viéc hoan nhip thue 0 0
thu nhiip hodin lai phii trdf Deferred corporate income tax income arising from
Ting chi phi thué thu nhép doanh nghiép hofin lgi/ Total deferred corporate 0 0

income lax expenses

VII. Thing tin bd sung cho cdc khoin mye trinh bay trong Bio cio lru chuyén tién ¢/ Additional Information for

Items Presented in the Statement of Cash Flows

Cic gino dich khéng biing tién dnh hudng dén Bio cdo luu chuyén tién té
trong twong lai/ Non-monetary transactions affecting the Future Cash Flow

MNim nay/ This year

Niam trude/ Lost year

Mua tai san bng cich nhin céc khoan ng lién quan tryge tiép hofic théng qua
nghiép vu cho thué ti chinh/ Purchase of assets by receiving related debts
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Mua doanh nghiép théng qua phat hinh cb phiéw Buying a business through a 0 o
stock jssue

Chuyén ng thanh vin chil s¢ hitu/ Converting debt into equity a 0

Céc giao dich phi tién t& khéc/ Other non-monetary transactions 0 0

2. Céc khodn tién do doanh nghigp nim gid nhung khing duge sir dyng/ Amounts held by the enterprise but not used:
Khiing c6/ None

3. S6 tién di vay thye thu trong ki/ Actual borrowed amount in the period:

- Tién thu tir di vay theo khé uéc théng thuomg/ Proceeds from borrowi  2.677.015.960.120  déng/VND

4. 86 tién da thye tri ghe vay trong ky/ The amount of money actually paid for the loan principal in the period:

- Tién tré no ghe vay theo khé wéc théng thutmg/ Principal repayment ¢ 2.505.328.478,767  déng/VND

Nhirng thiing tin khdce/ Other informations

Led

Nhitng khodn ne tiém tang, khodn cam két v nhimg thong tin tai chinh khéc/ Potential debts, commitments, and other
financial information: Khéng cdf None

Nhiing sir kién phét sinh sau ngiy két thiic ki ké toén nim/ Events arising after the end of the annual accounting period:
Khong co/ None

Théng tin vé céc bén lién quan/ Information about related parties: Phu luc kém theo/ Appendix attached

Trinh bay tii san, doanh thu, két qui kinh doanh theo b§ phiin (theo linh vire kinh deanh hofic khu vy dja 1) theo quy
dinh ciia Chudn muc két todn sb 28 “Béo céo bd phén®/ Presentation of assets, revenue, business results by division (by
business field or geographical area) according to the provisions of Accounting Standard No. 28 "Segment report” (2):
Téng cong ty tiép tuc 13p bio céo tai chinh khéng trinh biy bdo cdo b phén v Iy do sau/ The Corporation continues to
make financial statements without presenting segment reports for the following reasons:

Ciin cit vio doan sb 09- B§ phiin theo linh virc kinh doanh ciia Chufin myc ké toan Vigt Nam 6 28 — Bdo cdo bd phén,
Téng Céng ty Gas Petrolimex-CTCP 1a mét doanh nghiép hoat ding kinh doanh chii yéu miit hang Gas hoa long, ngoai
ra céc hing hoa, dich vy khac cling 14 d& phuc vy cho vige kinh doanh sén phim chinh 14 gas héa long va chiém ty trong
doanh thu rit nhé/ Pursuant to paragraph No. 09 - Division by business field of Vietnam Accounting Standard No. 28 -
Divisional report, Petrolimex Gas Corporation - Joint Stock Company is an enterprise mainly business LPG products. In
addition, other goods and services are also to serve the business of LPG and its proportion are very small.

Ciin i vio doan 56 9 - B6 phin theo khu vye dia 1y ciia Chuén myrc ké todn viét Nam s 28 — Béo cdo b§ phin, mic du
Tiing Céng ty cd cic cong ty con va cie chi nhanh hoat ddng trén kh'ap ¢éc tinh thanh cha ca nwée, méi truémg kinh té
clia cdc cfing ty con vi chi nhénh ndy khing cd sir khbc bigt v& mit rii ro va lgi fch kinh té, eiing nhir khéng 6 sy khéc
biét vé cde difu kién, chinh trj va dja Iy nhu d3 néu trong chudn myc/ Pursuant to paragraph No. 9 — Division by
geographical area of Vietnam Accounting Standard No, 28 — Division Report, although the Corporation has subsidiaries
and branches operating throughout the provinces and cities of the country, the business environment of these subsidiaries
and branches does not differ in terms of risks and economic benefits, as well as there are no differences in conditions of
politics and geography as stated in the Vietnam Accounting Standard.

Théng tin so snh (nhimg thay ddi vé thing tin trong béo céo ti chinh ciia céc nién @ ké toan trude)/ Comparative
information (changes in information in the financial statements of previous accounting years): Khéng ¢é/ None

Théng tin v& hoat ddng lién tue/ Information on continuous operation: Téng cong ty hoat ddng kinh doanh lién tuc phi
hop véi digu 1, dang ki kinh doanh ela Céing ty vi cc qui dinh ciia phép lujit/ The Corporation operates continuously in
accordance with the Company's charter, business registration and the provisions of law.

Hanai, Fietnam, date: 25 October 2025

NGUUIL LAP BIEU KE TOAN TRUONG PHO TONG GIAM DOC
FREFARER CHIEF ACCOUNTANT DEPUTY GEMERAL DIRECTOR
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TONG CONG TY GAS PETROLIMEX-CTCP
PETROLIMEX GAS CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

Phu biéu sé 01

CHI TIET PHAI THU CUA KHACH HANG LA CAC BEN LIEN QUAN
CUSTOMER RECEIVABLES FROM RELATED PARTIES

STT TEN DPON VI/RELATED PARTIES 30/09/2025 01/01/2025
Tong cing/Total 101.622.124.190 | 137.370.428.207
VP Céng ty Xiing diu Ha Giang/ Ha Giang Petrolium
1 |Co.,Ltd 4.612.017.827 6.360.261.115
VP Céng ty Xiing diu Cao Béng/ Cao Bang Petrolium
2 |Co.,Ltd 2.788.328.073 | 2.267.848.775
Céng ty TNHHMTVXD Lai Chéu/ Lai Chau Petrolium
3 |Co.Ltd . 1.266.268.442 1.559.100.612
VPCéng ty TNHH MTV XD Lao Cai/ Lao Cai
4 |Petrolium Co.,Ltd i 3.845.923.254 | 4.710.238.486
VP Céng ty Xang diu Dién Bién/ Dien Bien Petrolium
5 |Co.,Ltd 2.650.903.712 7.198.803.202
VP CéngTy Xing diu Tuyén Quang/ Tuyen Quang
6  |Petrolium Co.,Ltd 1.530.314.260 3.663.969.466
VP Céng ty Xang diu Yén B4i/ Yen Bai Petrolium
7 |Co.,Ltd 1.186.681.920 1.105.401.269
VP Céng ty Xiing diu Béic Thai/ Thai Nguyen Petrolium
8 |Co.Ltd 3.081.355.368 4.527.050.081
9 |Chi nhinh XD Béc Kan/ Bac Can Petrolium Branch 374.200.000 1.035.650.333
VP Céng ty Xing diu Hi Bic/ Bac Giang Petrolium
10 |Co.,Ltd i - 1.601.879.724
11 [Chi nhanh XD Lang Son/ Lang Son Petrolium Branch 3.338.657.513 7.332.331.542
VP Céng ty Xang diu Phii The/ Phu Tho Petrolium
12 |Co.Ltd 7.494.352.789 | 10.356.797.445
Vin phong Céng ty xang ddu KV 1/ Ha Noi Petrolium
13 |Co.Ltd 490.061.976 755.558.362
Chi nhanh xéng diu Vinh Phic/ Vinh Phue Petrolium -
14  |Branch 1.235.148.038
' VP CTy Xing diu Ha Son Binh/ Ha Son Binh ]
15 |Petrolivm Co.,Ltd 2.300.082.109 2.605.151.623
Chi nhanh xing diu Hoa Binh/ Hoa Binh Petrolium -
16 |Branch 995.413.876 1.140.055.192
17 |Chi nhénh xiing ddu Son La/ Son La Petrolium Branch | _ 1.971471.927
Vin phong Céng ty Xang du KV3/ K133 Petrolium
18 |Enterprise o 972.033.312 1.525.899.946
VP Céng ty Xing ddu Thai Binh/ Thai Binh Petrolium
19 |Co.,Ltd - 738.815.157 508.353.593
VP CTy Xiing ddu Ha Nam Ninh/ Nam Dinh Petrolium
20 |Co.Ltd 2.208.373.993

24




STT TEN PON V/RELATED PARTIES 30/09/2025 01/01/2025

21 |Chi nhanh XD Ha Nam/ Ha Nam Petrolium Branch 667.052.130

22 |Chi nhénh XD Ninh Binh/ Ninh Binh Petrolium Branch 1.980.041.908 190.072.782
Van phong Céng ty Xang déu B12/ Quang Ninh

23 [Petrolium Co,,Ltd 194.705.922 -
Xi nghiép xiing diu Quang Ninh/ Quang Ninh Petrolium

24  |Enterprise — S 377.785.340
XN kho vén Xang diu K130/ K130 Petrolium Logistics

25 |Enterprise 6.349.736
VP Céng ty Xing diu Thanh Hoa/ Thanh Hoa

26  |Petrolium Co.,Ltd 93.682.828 |  2.162.709.4138
VP cong ty Xing diu Nghé An/ Nghe An Petrolium

27 |Co.,Ltd 2.623.422.200 865.637276
VP cong ty Xing diu Ha Tinh/ Ha Tinh Petrolium

28 |Co.,Ltd 1.548.828.338 2.732.203.153

29 | VP Cong ty Xang diu Vinh Phiie/ Vinh Phue Petrolium ¢ 1.336.020.255 2.129.737.274

30 | VP Céng ty Xang diu Bic Ninh/ Bac Ninh Petrolium Cqg 1.922.089.972 792.556.960

31 VP Céng ty Xing diu Son La/ Son La Petrolium Co.,Ltd 2.217.438.807 - -

32 VP Céng ty Xing déu Ha Nam/ Ha Nam Petrolium Co.,]] 093.986.451 -

33 | VP Céng ty Xang diu Hai Drong/ Hai Duong Petrolium 112.053.958 | 269249355

34 | VP Céng ty Xang diu Hung Yén/ Hung Yen Petrolium ( 588.164.360 - -

35 | VP Céng ty Xing diu Quang Nam/ Quang Nam Petroliu| 1.160.669.068 |  617.986.403
VP Céng ty Xang déu QuangBinh/ Quang Binh

36 |Petrolivm Co.,Ltd 2.052.897.692 4.609.285.416
VP Céng ty Xang déu Quang Tri/ Quang Tri Petrolium

37 |Co.,Ltd 2.837.893.287 2.037.531.456
VP CTy Xing diu Thira Thién Hué/ Thua Thien Hue

38  |Petrolium Co.,Ltd 2.450.825.691 6.072.781.703
Vin phong cong ty Xang ddu KV5/ Da Nang Petrolium

39  |Co.,Litd 488.260.573 418.185.113
Chi nhanh XD Quéang Nam/ Quang Nam Petrolium

40  |Branch — 1.389.953.809
VP CTy Xing diu Bic Tiy Nguyén/ North Tay Nguyen

41  |Petrolium Co.,Ltd 453.077.803 2.108.167.885

42  |Chi nhénh XD Kon Tum/ Kon Tum Petrolium Branch 1.267.182.263 1.278.791.892

43

VP Céng ty Xang diu Quing Ngii/ Quang Ngai
Petrolium Branch

805.981.095

1.058.383.877

44

VP céing ty XD Binh Binh/ Binh Dinh Petrolium Branch

1.471.232.102

293.084.754
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STT TEN PON VI/RELATED PARTIES 30/09/2025 01/01/2025
VP CTy Xing diu Nam Tay Nguyén/ South Tay
45 |Nguyen Petrolium Co.,Ltd 3.892.059.637 2.004.605.562
Chi nhénh Xing diu Pak Nong/ Pak Nong Petrolium
46 [Banch 1.024.174,284 1.087.545.583
VP efing ty XD Phi Khanh/ Phu Khanh Petrolium
47 [Co.Ltd 884.574.901 1.280.544.421
48 |Chi nhanh XD Pha Yén/ Phu Yen Petrolium Banch 787.998.084 |  506.107.216
Chi nhanh XD Ninh Thuan/ Ninh Thuan Petrolium
49  |Banch _ 679.039.624 51 3;-4 EE_?:'_?ED
VP Céng ty Xang diu Lam Ddng/ Lam Dong Petrolium
50 |Co.,Ltd 7.110.836.780 |  11.278.635.470
VP Céng ty Xang diu Tay Ninh/ Tay Ninh Petrolium
51 |Co.,Ltd i 1.714.629.280
VP Cty XD Séng B&-TNHH MTV/ Song Be Petrolium
52 |Co.Ltd 727.735.005 758.812.115
Chi nhanh XD Binh Phurée/ Binh Phuoc Petrolium
53  |Banch : 1.246.955.527 [ 1.151.197.800
VP Cty TNHH MTV XD BR - VT/ Ba Ria-Vung Tau
54  |Petrolium Co.,Ltd 2.832,083.771 | 3.250.220.193
VP Cong ty Xing diu Déng Nai/ Dong Nai Petrolium
55 |Co.Ltd ) 2.346.375.102 1.688.442.708
VPCTy xiing diu KVII — TNHH MTV/ KVII Petrolium
56 |Co.,Ltd 636.148.028
Tong kho Xang diu Nha Bé&/ Nha Be Petrolium General
57  |Depot ) B 5.180.000
VP Céng ty Xiing diu Long An/ Long An Petrolium
58 |Co.Ltd 2.803.430.590 |  2.787.432.189
VP Céng ty Xiing dau Tién Giang/ Tien Giang
59 |Petrolium Co,Ltd 1.151.141.600 4.172.991.101
VP Céng ty Xing diu Déng Thép/ Dong Thap
60 |Petrolium Co.,Ltd B 2.550.643.074 2.313.182.632
Van phong Cong ty XD An Giang/ An Giang Petrolium
61 |Co.Ltd i 1.163.324.579 | -
VP Céng ty Xiing dau Vinh Long/ Vinh Long Petrolium
62 |Co.,Ltd ) 219.865.246 208.085.246
VP Cty TNHH MTV XD Bén Tre/ Ben Tre Petrolium =
63 |Co.,Ltd 949.006.098 2.507.246.260
64 |VP CTy XD Tay Nam B/ Southwest Petrolium Co.,Ltd ~ 875.167.672 982.202.915
65  |Chi nhénh XD Hju Giang/ Hau Giang Petrolium Banch 62.160.000 103.808.278
66  |Chi nhanh XD Séc Trang/ Soc Trang Petrolium Banch 852.034.388 849.711.962
67 |Chi nhanh XD Bac Liéw/ Bac Lieu Petrolium Banch 192.820.000 47.510.000
VP Céng ty Xing déu Tra Vinh/ Tra Vinh Petrolium
68 |Co.,Ltd - 1.425.110.617 767.768.610




STT TEN PON V/RELATED PARTIES 30/09/2025 01/01/2025

VP Céng ty Xang diu Ca Mau/ Ca Mau Petrolium

69 |Co.Ltd 1.011,870.000 811.276.814

70 |Céng ty Me/ Vietnam Petrolium Group 10.508.256
Céng ty TNHH dong tau PTS Hai Phong/ PTS Hai

71  |Phong Shipbuilding Co., Ltd. 103.370.200
(PSC)/ Petrolimex Shipbuilding and Trading Co., Ltd

72 |(PSC) - 68.539.126
PETROLIMEX (PTC)/ PETROLIMEX SERVICES

73 |CORPORATION (PTC) - 1.258.644.534

74 |Cty CP VT&DV Petrolimex Ngh¢ Tinh 1.242.878.875 -
PETROLIMEX ENGINEERING JSC/ PETROLIMEX

75 |ENGINEERING JSC 589.743.982
TANG XANG DAU/ Petroleum Logistic Service and

76 |InvestmentJSC 165.770.550 |
CONG TY CO PHAN THIET BI XANG DAU

77 |PETROLIMEX/ PETROLIMEX EQUIPMENTS JSC 250.000
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TONG CONG TY GAS PETROLIMEX-CTCP

PETROLIMEX GAS CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

Phy biéu sé 02

CHI TIET PHAI TRA DAT HAN KHAC LA CAC BEN LIEN QUAN
OTHER LONG-TERM PAYABLE TO RELATED PARTIES

STT TEN DON VI/RELATED PARTIES 30/09/2025 01/01/2025
Phai tra dai han khée (k§ qu¥, ky cuge)/
Other long-term payables (deposits and collaterals) 258.960.705,781 | 245.597.628.955
| |VP Cong ty Xang diu Ha Giang/ Ha Giang Petrolium Co,,Ltd IEATHR RN ERIRAA1G000
2 |VP Céng ty Xing diu Cao Biing/ Cao Bang Petrolium Co.,Ltd bRl SRRl
Céng ty TNHHMTVXD Lai Chiw/ Lai Chau Petrolium
3 Co.Ltd 6.421. 100,000 6,411, 180,000
VPCong ty TNHH MTV XD Lao Cail Lao Cai Pefrolium i ) By
4 CD.,Ltd 5.345.230.362 5,030.370.810
5 |VP Céng ty Xing ddu Dién Bién/ Dien Bien Petrolium Co.,Ltd TR TARALE00
VP CongTy Xang dau Tuyén Quang/ Tuyen Quang Peirolium
¢ lco [E:g PR A LR SRy e DI 8.156,750.000 8.388.550.000
7 |VP Céng ty Xéng diu Yén Béi/ Yen Bai Petrolium Co.,Ltd L3270 LIBLARD. 108
2 VP Cing ty Xing diu Bic Thai/ Thai Nguyen Petrolium o
g Co..Ltd T.290.122.020) 7.290.122.020
9 |Chi nhdnh XD 1_350 Kan/ Bac Can Fetrolium Branch 4'5?9'23_0‘004]’ SIS
10 |VP Céng ty Xang ddu Ha Béc/ Bac Giang Petrolium Co.,Ltd o SRRt
11 |Chi nhanh XD Lang Som/ Lang Son Petrolium Branch BN i 4'?31‘ Bj
12 |VP Céng ty Xang du Phii Tho/ Phu Tho Petrolium Co.,Ltd i 11.272.286.682
13 |Vin phéng Céng ty xing ddu KV1/ Ha Noi Petrolium Co.,Ltd TN PR
14 |Chi nhénh xéing déu Vinh Phiic/ Vinh Phuc Petrolium Branch 49.360.008
VP CTy Xing diu Ha Son Binh/ Ha Son Binh Pefrolium LB
15 CG.,Ltd 2.067.894.530 2.080.942.736
16 |Chi nhanh xéing diu Hoa Bink/ Hoa Binh Petrolium Branch LYHHTTAT0 1434.048.970
17 |Chi nhanh xéing ddu Som La/ Son La Petrolium Branch 5.562.149.194
Vi&n phong Cong ty Xang diu KV3/ K133 Petrolium
18 Entﬂrpri&& 2.661.467.266 2.613.453.230
19 |VP Céng ty Xdng du Thai Binh/ Thai Binh Petrolium Co.,Ltd SRR 2.70.380.000
— VP CTy Xang dau Ha Nam Ninh/ Nam Dinh Pefrolium A
20 Co. Ltd 1.046.336.054
21 |Chi nhénh XD Ha Nam/ Ha Mam Petrolium Branch 529'3‘?‘?‘?9
22 |Chi nhénh XD Ninh Binh/ Ninh Binh Petrolium Branch AR wa7
o Van phong Cong ty Xing diu B12/ Quang Ninh Pefrolium S
93 CETIL[.Jth“E s HE Q 4 e 317.304.036 0
Xinghi¢p xang dau Quang Ninh/ Quang Ninh Petrolium =
24 |Enterprise _.I ZT'% B0.000
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STT TEN PON V/RELATED PARTIES 30/09/2025 01/01/2025
VP Uong ty Xang dau Thanh Hoa/ Thanh Hoa Petrolium
25 Co.. Ltd 7.395.435.876 T.058.574.306
26 |VP cong ty Xing ddu Nghé An/ Nghe An Petrolium Co.,Ltd 11.792.615.368 e
27 |VP eong ty Xang ddu Ha Tinh/ Ha Tinh Petrolium Co.,Ltd i 6.639.734.754
VP Céng ty X&ng d&u Vinh Phic/ Vinh Phuc Petrolium |
28 |Co.,Ltd 1.945,822,334 1.926.628.208
29 | VP Céng ty Xang diu Béc Ninh/ Bac Ninh Petrolium Co.,Ltd SARDIIRRIE B
30 | VP Céng ty Xang diu Son La/ Son La Petrolium Co.,Ltd 2.504.588.792 0
31 | VP Céng ty Xang ddu Ha Nam/ Ha Nam Petrolium Co.,Ltd Gz 0
VP Céng ty Xing diu Hai Dwong' Hai Duong Petrolium ; e
32 |Co.,Ltd 2.069.536.054 2.050.080.000
| VP Coéng ty Xang ddu Hung Yén/ Hung Yen Petrolium ]
33 |Co.,Ltd 1.381.868,028 1.241.993.588
| VP Cong ty Xang ddu Quéang Nam/ Quang Nam Petrolium e
34 |Co.Ltd By ° I Q 5 10193, 190,000 B.997.890.000
VP Cong ty Xang dau QuingBinh/ Quang Binh Petrolium ——
35 |Co. Lid B * % BB Q ¢ 8.944.550.000 581,870,000
36 |VP Céng ty Xing ddu Quang Trj/ Quang Tri Petrolium Co.,Ltd 7335310000 7.652.110.000
VP CTy Xing dau Thira Thién Hué/ Thua Thien Hue ==
37 Petrolium Co. Lid 15.390.357.624 15.124.471.884
Vin phong cong ty X#ng dau KV5/ Da Nang Petrolium
38 |Co.,Ltd 6.472.510.000 6.449.470.000
39 |Chi nhanh XD Quang Nam/ Quang Nam Petrolium Branch 1.234.000.000
VP UTy Xang dau Bic Tay Neguven/ Norfth Tay Menven iy
40 Pgtmligrm [:GEJ_JM i SRR 3311.817.534 3.174.691.480
41  |Chinhanh XD Kon Tum/ Kon Tum Petrolium Branch #823.314.888 4.639.694.888
Fi VP Cong ty Xang dau Quang Ngai/ Quang Ngai Petrolium T iary
42 Branch o . = ECEARRA ] 5.936.990.000 5.866.270.000
43 | VP edng ty XD Binh Binh/ Binh Dinh Petrolium Branch $313.506.304 3.147.517.310
|VPCTy Xang déu Nam Tay Nguyen/ South Tay Nguyen I ot
44 Pe,tmiigrm C,;thd e e 2.574.558.610 2.143.878.610
45 |Chi nhanh Xang ddu Pak Néng/ Pak Nong Petrolium Banch 719.830,000 TGN
46 | VP céng ty XD Phii Khénh/ Phu Khanh Petrolium Co.,Ltd SR 2.028.423.184
47 |Chi nhanh XD Phit Yén/ Phu Yen Petrolium Banch 2.151.066.458 2.132.964.440
48  |Chi nhénh XD Ninh Thuén/ Ninh Thuan Petrolium Banch AR OR0A 1.381.780.000
WP Chng ty Xang ddu Binh Thuan/ Binh Thuan Petrolium e
49 |Banch 652.830.000 0
~|VP Cong ty Xang dau Lam Dong/ Lam Dong Petrolium e
50 Co. Ltd 7.396.664 802 T.128.355.026
51 |VP Céng ty Xang diu Tay Ninh/ Tay Ninh Petrolium Co.,Ltd 1'235-'39?-32“_
52 [VP Cty XD Séng B&-TNHH MTV/ Song Be Petrolium Co.,Ltd i | A
53 |Chi nhanh XD Binh Phuéie/ Binh Phuoc Petrolium Banch A %1?_-?5&000
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STT TEN DON VI/RELATED PARTIES 30/09/2025 01/01/2025
VP Cry TNHHMTV Dy BK - V17 Ba Kia-Vung lau
54 [Petrolium Co,,Ltd 1.166.571.974 215.941.974
55 |Chi Nhanh XD Binh Thugn/ Binh Thuan Petrolium Banch B caninianini
56 |VP Céng ty Xing ddu Ddng Nai/ Dong Nai Petrolium Co.,Ltd a0 729.471.660
VPCTy xang dau KVII - TNHH MTV/ KVII Petrolium ———
57 |co.Ltd 1.444,150.000 1.444.400.000
58 |Téng kho Xing ddu Nha B&/ Nha Be Petrolium General Depot 27.320.000
59 |VP Céng ty Xang ddu Long An/ Long An Petrolium Co.,Ltd RN '-”?ﬁﬁﬁ-??f:
= VP Céng ty X#ng dau Tién Giang/ Tien Giang Petrolium
60 |Co.,Ltd 4.136.568.476 4.043.164.440
VP Céng ty Xang dau Dong Thép/ Dong Thap Petrol —_—
61 |Co L‘:; SR R SR 3.004.380.000 3.051.803.722
Vin phong Cong ty XD An Giang/ An Giang Pefrolium CEa,
62 C.‘gnftd ’ ey Y 8 3.649.980.000 1.329.390.000
VP Cong ty Xing ddu Vinh Long/ Vinh Long Petrolium
63 |Co.,Ltd 1.717.973.722 1.608.393.722
64 |VP Cty TNHH MTV XD Bén Tre/ Ben Tre Petrolium Co.,Ltd 1.442.560.000 ARSI
65 |VP CTy XD Tay Nam B&/ Southwest Petrolium Co.,Ltd 2'49“'39{"?0” | 902'5?'31300
66 |Chi nhanh XD Héu Giang/ Hau Giang Petrolium Banch 354.210.000 320.310.000
67 |Chi nhanh XD Séc Tring/ Soc Trang Petrolium Banch TRl s
68 |Chi nhanh XD Bac Liéu/ Bac Lieu Petrolium Banch 741.580.000 641.520.000
69 |VP Céng ty Xang déu Tra Vinh/ Tra Vinh Petrolium Co.,Ltd 1.321.130.000 1.241.878.610
70 |[VP Céng ty Xang diu Ca Mau/ Ca Mau Petrolium Co.,Ltd 138590000 2.981.260.000
TCty Hoa diu Petrolimex - CTCF/ Petrolimex Petrochemical
71  |Company JSC 0 13.390.000
CN héa dau Hai phong/ HATI PHONG SHIPY ARD T
72 |COMPANY LIMITED 250.000 ) D
73 |CN hoa chit Sai Gén 12,740,000 0
" |Céng Ty TNHH Nhya Budng Petrolimex/ Petrolimex Asphali ")
73 |Company Limited 0
CTY TNHH xing dau Kign Giang/ Kien Giang Petrolium ]
74 |Co.Ltd 250.000
Céng ty TNHH MTV VIPCU Ha Long/ VIPCO Ha Long Co,, ——
74 |LTD 0
—|Cong ty CP Van tai xang ddu VIPCO/ Vipco Pefroleum SR
75 |Transportation Joint Stock Company 0| 283.920.000
Cty CP VT&DV Petrolimex Hai Phong/ PETROLIMEX HAI o
76 |PHONG TRANSPORTATION AND SERVICE JSC 191.240.000 0
Cong ty TNHH dong tau PTS Hai Phong/ PTS Hai Phong '
77  |Shipbuilding Co., Ltd. 14.060.000
Cong ty CP Van tai xiing diu VITACO/ Vietnam Tanker Joint 1
78 |5tock Company 283.920.000
CTCP vin tai XD dudmg thiy Petrolimex/ PETROLIMEX = Tt et s
79 [JOINT STOCK TANKER COMPANY 0 500.000
'''''' Cong ty TNHH MTV dong tau va TM Petrolimex (PSC)/ -
80 [Petrolimex Shipbuilding and Trading Co., Ltd (PSC) 17_-1_0?-{_3510
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STT TEN PON VI/RELATED PARTIES 30/09/2025 01/01/2025
Cty CPVTEDV Petrolimex Nghg Tinh/ FETROLIMEX — —
81 |NGHE TINH TRANSPORTATION AND SERVICE JSC A e
Cty CP VT&DYV Petrolimex Sai Gon/ PETROLIMEX SAI —— —
82 |GON TRANSPORTATION AND SERVICE ISC _
~|Cty CP TM&VT Petrolimex Pa Nang/ PETROLIMEX DA —
83 |NANG TRANSPORTATION AND SERVICE JSC i
Cly CP VT&DV Petrolimex Ha Tay/ PETROLIMEX HA e
84 |TAY TRANSPORTATION AND SERVICE JSC havey
CN Cty PTS Ha Tay tai Hoa Binh/ Branch of Ha Tay TS
85 |Company in Hoa Binh e o
Uhng ty CP T van xdy ding Pefrolimex/ Pefrolimex == .
85 |Engineering Joint Stock Company ol
85 |Cty CP TV XDung PLX-XNDV Kthuit XLip TM 0
CONG TY CO PHAN THIET Bl XKANG DAU = e peEC
86 |PETROLIMEX/PETROLIMEX EQUIPMENT JOINT o) (N v
87 |XN co khi va x| x/ddu-CtyCPTBXD Petrolimex AR 4
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TONG CONG TY GAS PETROLIMEX-CTCP

PETROLIMEX GAS CORPORATION JOINT STOCK Phu biéu s6 03
DOANH THU POI VOI CAC BEN LIEN QUAN
REVENUE WITH RELATED FPARTIES
Ti/From Tir/From
STT Tén don vi 01/01/2025 dén/to | 01/01/2024 dén/to
30/09/2025 30/09/2024

Tﬁng ciimg/Total 918.232.530.905 576.326.798.521
VP Céng ty Xéang diu Ha Giang/ Ha Giang Petrolium

1 Co.,Ltd 35.813.457.000 22.801.065.160
VP Céng ty Xing diu Cac Bing/ Cao Bang Petrolium

2 Co.,Ltd 14.387.591.520 7.932.537.360
Céng ty TNHHMTVXD Lai Chéu/ Lai Chau Petrolium

3 Co.,Ltd ~ 9.225.569.880 6.800.736.770
VPCong ty TNHH MTV XD Lao Cai/ Lao Cai

4 Petrolium Co.,Ltd - 26.877.040.450 16.830.980.330
VP Céng ty Xang diu Pién Bién/ Dien Bien Petrolium

5 Co,,Ltd - = 16.883.183.380 12.047.136.430
VP CéngTy Xang diu Tuyén Quang/ Tuyen Quang

6  [Petrolium Co.,Ltd 16.940.047.560 11.465.413.080
VP Céng ty Xang diu Yén Bai/ Yen Bai Petrolium

7 Co.,Ltd 8.463.782.460 4,893.017.000
VP Céng ty Xang diiu Béic Thai/ Thai MNguyen

8 Petrolium Co.,Ltd - 20.263.949.710 12.478.348.010

9 Chi nhéanh XD Béc Kan/ Bac Can Petrolium Branch 10.208.864.600 5.647.576.560
VP Céng ty Xing diu Ha Béc/ Bac Giang Petrolium

10 |Co.,Ltd 32.393.133.870

6.594.418.980

Chi nhanh XD Lang Son/ Lang Son Petrolium Branch

13.534.544.710

VP Céng ty Xdng déu Phti The/ Phu Tho Petrolium

32

12 |Co.,Ltd _ 39.448.176.680 23.072.146.780
Viin phong Céng ty xing diu KV1/ Ha Noi Petrolium

13 |Co.,Ltd 2.962,183.740 2.116.173.330
VP CTy Xing déu Ha Son Binh/ Ha Son Binh

14  |Petrolium Co.,Ltd 14.805.737.980 3.961.020.430
Chi nhénh xding diu Hoa Binh/ Hoa Binh Petrolium

15 |Branch 8.879.998.210 15.063.577.180

16 |Chi nhanh xiing du Son La/ Son La Petrolium Branch g

13.255.519.440




Tit/From Ti/From
STT Tén dom vi 01/01/2025 dén/to | 01/01/2024 dén/to
30/09/2025 30/09/2024
17 |Xi nghiép xing diu K133 ) - 5.780.786.870
Vin phong Céng ty Xang ddu KV3/ K133 Petrolium
18  |Enterprise 16.138.655.810 11.240.198.730
VP Céng ty Xiing dau Thai Binh/ Thai Binh Petrolium
19 |Co.,Ltd 21.672.573.853 | 14.049.827.048
VP CTy Xéng diu Ha Nam Ninh/ Nam Dinh Petrolium
20 [Co,Ltd i 9.145.385.995
21 [Chi nhanh XD Ha Nam/ Ha Nam Petrolium Branch 2.203.254.980
22 |Chi nhanh XD Ninh Binh/ Ninh Binh Petrolium Branch 21.899.299.810 3.801.301.120
Vin phong Céng ty Xang diu B12/ Quang Ninh
23 |Petrolium Co.,Ltd 9.855.273.600 e
Xi nghiép xing diu Quang Ninh/ Quang Ninh Petrolium
24  |Enterprise 4.682.022.920
25  |XN kho vén Xang diu K130 21.632.400
VP Céng ty Xang din Thanh Héa/ Thanh Hoa
26  |Petrolium Co.,Ltd 29.080.236.860 18.314.280.320
VP cong ty Xang ddu Nghé An/ Nghe An Petrolium
27 |Co.Ltd 31.267.351.280 22.260.166.820
VP céng ty Xing diu Ha Tinh/ Ha Tinh Petrolium
28 |Co.,Ltd ~ 18,580.175.040 13.219.520.070
29 | VP Céng ty Xang diu Vinh Phiic/ Vinh Phuc Petrolium 15.247.186.100 | 8.739.180.800
30 | VP Cong ty Xang ddu Bic Ninh/ Bac Ninh Petrolium Cq 7.292.074.010 4.640.881.510
il VP Céng ty Xing diu Son La/ Son La Petrolium Co.,Ltc 20,973.432.930 =]
32 | VP Céng ty Xing déu Ha Nam/ Ha Nam Petrolium Co.,] 4.693.402.400 -
33| VP Céng ty Xiing dau Hii Duong/ Hai Duong Petrolium 7.397.278.560 4.427.891.130
34 VP Céng ty Xing diu Hung Yén/ Hung Yen Petrolium ( 3.879.292.679 1.899.517.670
35 | VP Céngty Xdng dau Quang Nam/ Quang Nam Petroliu 37.769.081.014 27.011.122.270 |
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Ti/From Tir/From
STT Tén don vi 01/01/2025 dén/to | 01/01/2024 dén/to
30/09/2025 30/09/2024
VP Cong ty Xing diu QuingBinh/ Quang Binh
36 |Petrolium Co.Ltd 33.235.034.720 20.669.769.670
VP Céng ty Xing ddu Quang Tri/ Quang Tri Petrolium
37 [CoLtd 31.871.716.637 21.512.494.543
VP CTy Xing diu Thiva Thién Hué/ Thua Thien Hue
38 |Petrolium Co.,Ltd 56.325.227.594 33.819.819.116
Vin phong céng ty Xing diu KVS5/ Da Nang Petrolium
19 |Co.,Ltd 11.355.376.700 | 7.043.801.218
VP CTy Xang diu Béc Ty Nguyén/ North Tay Nguyen
40  |Petrolium Co.,Ltd 14.197.001.148 9.389.710.489
_ 41 |Chi nhanh XD Kon Tum/ Kon Tum Petrolium Branch ~ 12.769.782.099 8.922.733.262
VP Céng ty Xang diu Quang Ngii/ Quang Ngai
42 |Petrolium Branch 17.738.022.224 11.548.487.869
43 |VP céng ty XD Binh Binh/ Binh Dinh Petrolium Branch 10.665.336.846 6.394.609.899
VP CTy Xéng diu Nam Tay Nguyén/ South Tay
44  |Nguyen Petrolium Co.,Ltd 13.050.752.400
Chi nhénh Xiing diu Bk Néng/ Pak Nong Petrolium
45  |Banch 31.931.818.226 2.724.174.992
VP céng ty XD Phi Khanh/ Phu Khanh Petrolium
46 |Co.Ltd 14.457.129.040 | 8.778.427.150
47 |Chi nhanh XD Pht Yén/ Phu Yen Petrolium Banch 9.222.059.480 5.474.335.610
Chi nhanh XD Ninh Thein/ Ninh Thuan Petrolium
48  |Banch 7.821.036.100 4.628.846.560
VP Céng ty Xing dau Binh Thugn/ Binh Thuan
49  |Petrolium Banch 6.392.024.142 -
VP Céng ty Xang diu Lim Ddng/ Lam Dong Petrolium
50 |Co.,Ltd 40.043.809.264 21.744.098.834
VP Céng ty Xiing diu Tay Ninh/ Tay Ninh Petrolium
51 |Co.,Ltd 4.979.243.611 2.581.616.196
VP Cty XD Song Bé-TNHH MTV/ Song Be Petrolium ”
52 |Co,lLtd 3.127.779.760 2.256.031.852
Chi nhénh XD Binh Phude/ Binh Phuoc Petrolium
53 |Banch 4.615291.330 | 1.724.458.170 |
VP Cty TNHH MTV XD BR - VT/ Ba Ria-Vung Tau
54 |Petrolium Co,,Ltd 21,323.351.632 L 113.206.189.860

34




Tiw/From Tir/From
STT Tén don vi 01/01/2025 dén/to | 01/01/2024 dén/to
30/09/2025 30/09/2024
Chi Nhanh XD Binh Thun/ Binh Thuan Petrolium
55 Banch - ___3_.?‘_32:623.] 50
VP Céng ty Xang diu Déng Nai/ Dong Nai Petrolium
56 |Co.,Ltd 9.344.101.880 5.880.066,440
Téng kho Xing diu Nha Be/ Nha Be Petrolium General
57 |Depot - 808560
VP Céng ty Xing diu Long An/ Long An Petrolium
58 |Co.Ltd 4.099.460.682
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